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TAQUIGRAFIA

 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 11ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA.

EM: 07.04.2026
INÍCIO: 15h30min

PRESIDENTE: SR. LAERTE GOMES
   SR. DELEGADO CAMARGO
   SR. ALEX REDANO

SECRETÁRIO: SR. ALAN QUEIROZ
   

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Sob a 
proteção de Deus e em nome do povo rondoniense, 
iniciamos os nossos trabalhos e declaro aberta a 7ª 
Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 
11ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 
Rondônia.
 Solicito ao Senhor Secretário que proceda à 
leitura da Ata da Sessão anterior.

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Boa 
tarde, meu Presidente. Boa tarde aos nossos deputados, 
à população que está aqui conosco hoje nos agraciando 
com as suas presenças. 

(Procede à leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior)

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Por videoconferência) 
– Senhor Secretário, registra a presença da Deputada 
Cláudia de Jesus, por favor.

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Por videoconferência) 
– Registra a presença do Deputado Luizinho Goebel 
também, por favor.

O SR. JEAN MENDONÇA (Por videoconferência) 
– Do Deputado Jean Mendonça também. 

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Só um 
momentinho que o Secretário está fazendo a leitura da 
Ata, assim que terminar a leitura da Ata vamos fazer os 
registros dos deputados. 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – (Continua 
à leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior)

Lida a Ata, Senhor Presidente.

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Registrar, 
por gentileza, a presença da Deputada Cláudia de Jesus 
e também do Deputado Luizinho Goebel.
 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Lida a Ata. 
Coloco em apreciação. Não havendo discussão, dou-a 
por aprovada e solicito a sua publicação no Diário Ofi cial 
desta Casa de Leis.
 Registrar a presença do Deputado Luizinho 
Goebel. Mais algum deputado que está on-line?

 O SR. JEAN MENDONÇA (Por videoconferência) 
– Deputado Jean Mendonça.

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Deputada 
Cláudia de Jesus, registrar a presença, e Deputado Jean 
Mendonça.
 Solicito ao Senhor Secretário que proceda à 
leitura do Expediente recebido. 

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Por videoconferência) 
– Presidente, registra a presença da Deputada Cláudia 
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de Jesus.
 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Está 
registrada já, minha querida. 

 O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Procede 
à leitura do Expediente recebido, a seguir: 

 EXPEDIENTE RECEBIDO

1 – Mensagem nº 56/2026 – Poder Executivo, 
encaminhando Relatório Circunstanciado de Viagem 
referente à missão ofi cial realizada entre os dias 13 e 
19 de março do ano em curso, na cidade de Boston, nos 
Estados Unidos da América.
2 - Mensagem nº 57/2026 – Poder Executivo, 
encaminhando Projeto de Lei que “Autoriza o Poder 
Executivo a abrir crédito adicional especial por superávit 
fi nanceiro, até o valor de R$ 3.318.417,99, e cria 
ação em favor da unidade orçamentária Fundo de 
Aperfeiçoamento dos Serviços Judiciários - Fuju”.
3 – Mensagem nº 58/2026 – Poder Executivo, 
encaminhando Projeto de Lei que “Autoriza o Poder 
Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 
anulação, até o valor de R$ 49.011,41, em favor da 
unidade orçamentária Recursos sob a Supervisão da 
Secretaria de Finanças – RS-Sefi n”.
4 – Ofícios nº 2462/2026 – DITELIR, encaminhando 
resposta aos Requerimentos Parlamentares nºs 4252, 
4249/2026 de autoria do Senhor Deputado Delegado 
Camargo.
5 – Memorando nº 0729076/2026 – Gabinete do Senhor 
Deputado Eyder Brasil, que encaminha a atualização 
de sua fi liação partidária, informando que se encontra 
integrado ao Partido Social Democrático – PSD.
6 – Memorando nº 0727291/2026 – Gabinete do Senhor 
Deputado Ezequiel Neiva, que encaminha a atualização 
de sua fi liação partidária, informando que se encontra 
integrado ao Partido Liberal – PL.
7 – Memorando nº 0730630/2026 – Gabinete do Senhor 
Deputado Luís do Hospital, que encaminha a atualização 
de sua fi liação partidária, informando que se encontra 
integrado ao Partido Novo.
8 – Memorando nº 0731495/2026 – Gabinete do Senhor 
Deputado Nim Barroso, que encaminha a atualização 
de sua fi liação partidária, informando que se encontra 
integrado ao Partido Liberal – PL.
9 – Gabinete do Senhor Deputado Alan Queiroz, 
encaminhando justifi cativa de ausência das Sessões dos 
dias 17, 18 e 25 de março de 2026.
10 – Gabinete do Senhor Deputado Alex Redano, 
encaminhando justifi cativa de ausência das Sessões dos 
dias 25 de fevereiro e 17 e 18 de março de 2026.
11 – Gabinete do Senhor Deputado Cássio Gois, 
encaminhando justifi cativa de ausência da Sessão do dia 
04 de março de 2026.
12 – Gabinete do Senhor Deputado Cirone Deiró, 
encaminhando justifi cativa de ausência das Sessões dos 
dias 04, 10 e 17 de março de 2026.
13 – Gabinete da Senhora Deputada Cláudia de Jesus, 

encaminhando justifi cativa de ausência das Sessões dos 
dias 24, 25 de fevereiro e 10 de março de 2026.
14 – Gabinete do Senhor Deputado Delegado Lucas, 
encaminhando justifi cativa de ausência das Sessões dos 
dias 17, 18 e 25 março de 2026.
15 – Gabinete do Senhor Deputado Edevaldo Neves, 
encaminhando justifi cativa de ausência das Sessões dos 
dias 25 de fevereiro e 11, 17 e 18 de março de 2026.
16 – Gabinete do Senhor Deputado Eyder Brasil, 
encaminhando justifi cativa de ausência das Sessões dos 
dias 04 e 25 de março de 2026.
17 – Gabinete da Senhora Deputada Gislaine Lebrinha, 
encaminhando justifi cativa de ausência das Sessões dos 
dias 24 e 25 de fevereiro e 17, 18 e 31 de março de 
2026.
18 – Gabinete da Senhora Deputada Ieda Chaves, 
encaminhando justifi cativa de ausência das Sessões dos 
dias 17, 18 e 25 de março de 2026.
19 – Gabinete do Senhor Deputado Jean Mendonça, 
encaminhando justifi cativa de ausência das Sessões dos 
dias 17, 25 e 31 de março de 2026.
20 – Gabinete do Senhor Deputado Luís do Hospital, 
encaminhando justifi cativa de ausência da Sessão do dia 
31 de março de 2026.
21 – Gabinete do Senhor Deputado Luizinho Goebel, 
encaminhando justifi cativa de ausência da Sessão do dia 
17 de março de 2026.
22 – Gabinete do Senhor Deputado Marcelo Cruz, 
encaminhando justifi cativa de ausência das Sessões dos 
dias 25 de fevereiro e 04, 10 e 11 de março de 2026.
23 – Gabinete do Senhor Deputado Nim Barroso, 
encaminhando justifi cativa de ausência das Sessões dos 
dias 25 de fevereiro e 10, 17 e 18 de março de 2026.
24 - Gabinete do Senhor Deputado Ribeiro do Sinpol, 
encaminhando justifi cativa de ausência das Sessões dos 
dias 17, 18 e 25 de março de 2026.

Expediente lido, Presidente.

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Lido o 
Expediente.  Passemos às Breves Comunicações. 
Com a palavra, pelo prazo de cinco minutos, Deputado 
Ismael Crispin.

 O SR. ISMAEL CRISPIN - Senhor Presidente, 
senhores deputados, o público que nos assiste, e hoje, 
muito especial, quero cumprimentar os servidores da 
Sejus aqui presentes na Casa. Refl ete aqui uma triste 
realidade, porque há uma situação que nós viemos 
debatendo nesta Casa há dias e que infelizmente não 
vemos o mesmo carinho, o mesmo respeito com que é 
tratado outras categorias. Fica aqui o nosso registro de 
defesa para esse segmento tão importante. 
 Eu falei ontem que é necessário ter sensibilidade, 
é necessário olhar para o ser humano para entregar a 
resposta que é tão necessária. Parabéns a vocês que 
estão aqui. E saibam que nós vamos continuar com as 
bandeiras hasteadas. 

Cumprimentar o Vereador Rodrigo Gomes, lá 
do Município de Cacaulândia, que aqui nos assiste; mas 
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também cumprimentar uma categoria de profi ssionais 
que estão presentes aqui: profi ssionais do bronzeamento 
artifi cial. E faço essa saudação em nome da Crislaine 
Mayara, que está aqui hoje junto com uma grande 
comitiva. 
 Senhor Presidente, senhoras e senhores 
deputados, subo hoje à tribuna para tratar de um tema 
que muitos preferem ignorar, mas que está presente na 
realidade da nossa sociedade: o bronzeamento artifi cial. 
O que estamos discutindo aqui, e digo que estamos 
discutindo porque protocolei nesta Casa de Leis um 
Projeto de Lei que visa proporcionar a regulamentação 
dessa atividade. Não é algo novo, e a gente precisa 
prestar muita atenção nisso.
 Essa atividade está presente todos os dias em 
diversos locais, e o que me incomoda, é porque essas 
pessoas estão todos os dias na informalidade. E eu 
pergunto: fechar os olhos resolve o problema? E é claro 
que a resposta é não! Em cruzar os braços, olhar pessoas, 
empreendedores, que querem trabalhar todos os dias, 
que levantam de manhã, que fazem investimento, para 
que tenham condições de proteger a sua economia 
doméstica, todos os dias sendo assustados, porque não 
há um controle, não há uma regulamentação para essa 
atividade.
 E é justamente por isso que nós apresentamos 
aqui este projeto que visa reconhecer uma realidade 
que já está posta. E propõe algo que o Estado tem 
o dever de fazer, de organizar, de fi scalizar e trazer 
responsabilidade. Ao reconhecer o bronzeamento 
assistido, o bronzeamento artifi cial, como uma prestação 
de serviço passível de regulação, nós damos um passo 
importante para enfrentar a informalidade, para proteger 
o empreendedor e, em consequência, para proteger 
também o consumidor. E é bom que nós façamos esse 
registro.
 Não se trata aqui de liberalidade geral sem a 
regulamentação, sem a fi scalização. Nenhum profi ssional 
quer isso. Eles querem prestar o serviço, querem ser 
assistidos, inclusive, com a fi scalização do Estado, mas, 
sobretudo, querem o respeito desse Estado, porque 
eles produzem e geram a economia, fazem o emprego 
acontecer, fazem a economia acontecer nesse Estado, e 
merecem a discussão, merecem que seja trazido para 
essa Casa temas assim.
  O projeto permite o funcionamento mediante 
cadastro, cria condições para fi scalização e coloca o 
Poder Público no centro da discussão como deve ser. É 
impossível que em pleno século XXI, o Poder Público não 
queira se debruçar sobre projetos, sobre aquilo que diz 
respeito ao ser humano, sobre aquilo que diz respeito às 
pessoas que saem de casa para construir a sua vida. 
 E é bom também a gente fazer um destaque. 
Essa é uma iniciativa, é uma atividade, e nós falamos 
agora no mês de março, muito sobre a mulher. Nós 
cansamos de estar aqui falando sobre proteção da 
mulher, sobre incentivar a mulher ao lugar que ela pode 
e deve estar, que é onde ela quiser. Essa é uma atividade 
que na sua grande maioria é executada por mulheres. 

E mais uma vez o Estado fecha os olhos. E nós não 
podemos, enquanto Parlamento, fugir desse debate, 
que é um debate sério, que é um debate que chega 
dentro das casas das pessoas.
 Se nós, de fato, respeitamos as mulheres, 
se nós, de fato, queremos posicionar as mulheres, 
como acontece agora no período eleitoral. Uma busca 
incessante por uma mulher que tem a coragem de ser 
candidata, de colocar o seu nome à prova, de trazer 
para o debate político. Nós também devemos olhar 
para essas empreendedoras e respeitá-las. É isso que o 
Estado precisa fazer.
 Nesse sentido, meus amigos, que eu trago 
esse debate para esta Casa, porque eu entendo que 
somente a proibição como há uma preocupação, e 
uma mensagem que não tem uma segurança jurídica e 
nem científi ca. Alguém que diz: “Olha, o bronzeamento 
artifi cial é causador de câncer”. A agência internacional 
que cuida exatamente desse segmento, diz: “Olha, não 
há prova nenhuma de que essa atividade seja mais 
prejudicial do que o uso de outros produtos”.
 Então nós precisamos enfrentar isso. E é por 
isso que cumprindo o meu dever como parlamentar, que 
cumprindo a escuta ativa como sempre faço no meu 
mandato, de sentar com as pessoas, de ouvir, de praticar 
a empatia, me colocar no lugar delas, é que eu apresento 
o projeto que tramito aqui nesta Casa. E quero pedir 
o apoio dos nossos colegas para esse enfrentamento, 
que eu digo, é um enfrentamento humano, é um 
enfrentamento humano, da livre iniciativa, no entanto, 
constitucional.
 Por isso que eu quero buscar aqui dos senhores 
o apoio, para a gente reconhecer o trabalho de tantas 
senhoras, diga-se passagem, um grande número no 
Estado de Rondônia. Em cada cidade nossa de Rondônia 
há um profi ssional com essa atividade. Hoje, ainda na 
informalidade. Mas olhem bem para cá: nós queremos 
enfrentar esse desafi o, e nós queremos fazer história em 
Rondônia e no Brasil. Contem conosco para vencermos 
esse grande dilema. Contem com a Assembleia 
Legislativa. Um forte abraço. 
 Obrigado, Presidente.

(Às 15 horas e 54 minutos, o Senhor Laerte 
Gomes passa a presidência ao Senhor Delegado 
Camargo)

 O SR. DELEGADO CAMARGO (Presidente) 
- Quero aqui, desde já, manifestar meu voto de total 
apoio ao projeto de Vossa Excelência, Deputado Ismael 
Crispin, um dos deputados de mais alto calibre desta 
Casa e sei o trabalho sério, transparente e todos os 
projetos que Vossa Excelência apresenta nesta Casa, 
todos eles muito coerentes e que vão de encontro aos 
anseios do povo. 
 Então, quero desejar a Vossa Excelência que 
pode contar com o meu apoio no presente projeto e 
parabéns pela iniciativa.
 Não havendo mais oradores inscritos, dou por 
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encerradas as Breves Comunicações e iremos suspender 
a Sessão por prazo indeterminado para que os demais 
parlamentares possam deliberar sobre o Expediente a 
ser apreciado. 
 Está suspensa a Sessão.

(Suspende-se a Sessão às 15 horas e 55 minutos 
e reabre-se às 17 horas e 02 minutos, quando o 
Senhor Delegado Camargo passa a presidência ao 
Senhor Alex Redano)

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Está 
reaberta a Sessão. Quero agradecer aqui os deputados 
presentes. A pedido aqui do Deputado Marcelo Cruz, 
base forte, pedido para limpar a pauta. Vamos votar o 
máximo possível. 
 Passemos ao Grande Expediente. Não há 
oradores inscritos. Encerrado o Grande Expediente, 
passamos à Ordem do Dia. 
 Solicito ao Senhor Secretário que proceda à 
leitura das Proposições recebidas e dos Requerimentos 
parlamentares não sujeitos à deliberação.

 O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Vamos 
lá, Presidente. Vários requerimentos aqui na Mesa. 
(Procede à leitura das Proposições recebidas, a seguir)

PROPOSIÇÕES RECEBIDAS

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO 
CAMARGO. Requer ao Chefe do Poder Executivo 
Estadual, extensivo à Casa Civil - DITEL, à Secretaria 
de Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão – 
SEPOG, à Secretaria de Estado de Finanças - SEFIN e à 
Fundação Rondônia de Amparo ao Desenvolvimento das 
Ações Científi cas e Tecnológicas e à Pesquisa – FAPERO, 
informações detalhadas acerca do Projeto de Lei nº 
1.329/2026,  Mensagem nº 46/2026, que autoriza a 
abertura de crédito adicional  suplementar por superávit 
fi nanceiro e por anulação, no valor de R$ 10.000.000,00. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO 
CAMARGO. Requer ao Chefe do Poder Executivo Estadual, 
extensivo à Casa Civil - DITEL, à Secretaria de Estado do 
Planejamento, Orçamento e Gestão - SEPOG, à Secretaria 
de Estado de Finanças – SEFIN e à Secretaria de Estado 
de Obras e Serviços Públicos - SEOSP, informações 
acerca do Projeto de Lei n° 1.327/2026, Mensagem n° 
44/2026, que autoriza a abertura de crédito adicional 
suplementar por superávit fi nanceiro em favor da Sefi n 
e crédito adicional suplementar por anulação em favor 
da Seosp, no valor de R$ 900.000,00, destinados a 
transferências voluntárias a municípios.

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO 
CAMARGO. Requer ao Chefe do Poder Executivo 
Estadual, extensivo à Casa Civil - DITEL, à Secretaria 
de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão - 
SEPOG, à Secretaria de Estado de Finanças - SEFIN, e 
à Secretaria de Estado da Saúde - SESAU, informações 
acerca do Projeto de Lei n° 1.324, Mensagem n° 

41/2026, que autoriza a abertura de crédito adicional 
suplementar por superávit fi nanceiro em favor da SEFIN 
e crédito adicional suplementar por anulação em favor 
do FES, no valor de R$ 4.066,000,00 cada, totalizando R$ 
8.132,000,00, destinados a transferências a prefeituras, 
entidades públicas e privadas na área da saúde.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. 
Requer ao Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 
extensão à Casa Civil, Secretaria de Estado de Finanças 
– SEFIN e à Secretaria de Estado do Planejamento, 
Orçamento e Gestão - SEPOG, reiterar o Requerimento 
4094-2026, referente ao pedido de informações 
detalhadas sobre a Mensagem 29/2026, que “Autoriza 
o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar 
por anulação, até o valor de R$ 61.940.574,88, em favor 
das unidades orçamentárias Recursos sob a Supervisão 
da Secretaria de Finanças - RS/SEFIN e Secretaria de 
Estado de Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC”, 
no orçamento-programa do Estado de Rondônia, para 
exercício de 2026.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO 
CAMARGO. Requer ao Poder Executivo do Estado de 
Rondônia, com extensão à Casa Civil e à Secretaria de 
Estado da Agricultura - SEAGRI, reiterar o Requerimento 
4089-2026, referente ao pedido de informações 
detalhadas sobre a Mensagem 39/2026 que “Autoriza o 
Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 
superávit fi nanceiro, em favor da unidade orçamentária 
Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN, e crédito 
adicional suplementar por anulação, em favor da unidade 
orçamentária Secretaria de Estado da Agricultura – 
SEAGRI, até o valor de R$ 48.930.930.613,41”, no 
orçamento-programa do Estado de Rondônia, para o 
exercício de 2026.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. 
Requer ao Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa 
Civil - DITEL, à Secretaria de Estado do Planejamento, 
Orçamento e Gestão - SEPOG, à Secretaria de Estado 
de Finanças – SEFIN e ao Departamento Estadual 
de Estradas de Rodagem e Transportes – DER/RO, 
informações acerca do Projeto de Lei n° 1.323/2026, 
Mensagem n° 40/2026, que autoriza a abertura de 
crédito adicional suplementar por superávit fi nanceiro 
em favor da SEFIN e crédito adicional suplementar por 
anulação em favor do DER/RO, no valor total de R$ 
24.100.000,00, destinados a transparências voluntárias 
a municípios. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. 
Requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a 
retirada do pedido de vista referente ao Projeto de Lei 
nº 1320/2026, de autoria do Poder Executivo. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. 
Requer ao Poder Executivo Estadual, com extensão à 
Casa Civil e à Secretaria de Estado da Mulher, da Família, 
da Assistência e do Desenvolvimento Social - SEAS, 
informações e providências acerca do Edital n° 01/2015 
do Programa Morar Melhor 2, no Município de Ji-Paraná/
RO.
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. 
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Requer ao Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa 
Civil, à Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas 
- SEGEP e à Secretaria de Estado do Desenvolvimento 
Econômico - SEDEC, informações atualizadas e 
providências quanto ao acompanhamento do processo 
de transição dos trabalhadores/empregados da CAERD. 
- PROJETO DE DECRETO DE LEGISLATIVO DO 
DEPUTADO LAERTE GOMES. Concede o Título Honorífi co 
de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia ao Ilmo. 
Sr. José Aldo Rebelo Figueiredo em reconhecimento aos 
relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia e 
à República Federativa do Brasil. 
- PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO 
JEAN MENDONÇA. Concede a Medalha de Mérito 
Legislativo às seguintes autoridades, em reconhecimento 
aos relevantes serviços prestados no Estado de Rondônia:
 - 3° Sargento PM Bruno Muniz de Oliveira;
 - 3° Sargento PM Edenilson Leonardo de Almeida 
Francez;
  - 3° Sargento PM Edimar Vieira dos Santos;
 - Subtenente PM Gleison Palharin de Souza;
 - 1º Sargento PM Leônidas Gil Lopes da Costa;
 - Cabo PM Marcos Castro de Souza;
 - 3º Sargento PM Willians Hentz Franqueiro da 
Silva;
 - 2º Sargento PM Luiz Carlos Scolaro;
 - 3º Sargento PM Rose Anne Cristina da Silva 
Cuevas Meira.
- PROJETO DE LEI DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. 
Institui, no âmbito do Estado de Rondônia, a Política de 
Aquisição, Valorização e Difusão de Obras de Literatura 
Infantojuvenil de Expressão Amazônica, de autores(as) 
rondonienses ou que publicam sobre Rondônia, suas 
histórias, memórias, culturas e identidades, e dá outras 
providências. 
- PROJETO DE LEI DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. 
Dispõe sobre a valorização da produção literária 
rondoniense por meio da fi xação de percentual mínimo 
de obras de autores locais nas aquisições de livros 
destinados à educação básica no Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO ISMAEL CRISPIN. 
Dispõe sobre a criação do Programa Estadual de 
Regulação do Bronzeamento Assistido Controlado, 
reconhece a prestação de serviço no setor e estabelece 
diretrizes para seu funcionamento no Estado de 
Rondônia. 
- PROJETO DE LEI DA DEPUTADA GISLAINE LEBRINHA. 
Institui diretrizes para prioridade na emissão de 
documentos civis às mulheres vítimas de violência 
doméstica e familiar no Estado de Rondônia e dá outras 
providências. 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO DELEGADO LUCAS. 
Reconhece o Município de Alto Paraíso como a “Capital 
do Jerico” e inclui a Corrida de Jericos no Calendário 
Ofi cial do Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO LUIS DO HOSPITAL. 
Institui Política Pública de Busca Ativa Escolar no âmbito 
do Estado de Rondônia — Lei Marta Isabelle. 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO LUIS DO HOSPITAL. 

Institui Política Estadual para promoção de higiene 
para mulheres em situação de vulnerabilidade social no 
âmbito do Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO EYDER BRASIL. 
Dispõe sobre diretrizes para a valorização, qualifi cação 
e organização da atividade jornalística no âmbito do 
Estado de Rondônia, e dá outras providências. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DA DEPUTADA 
DRA. TAÍSSA. Concede Título Honorífi co de Cidadão 
Honorário do Estado de Rondônia ao senhor Davi 
Machado de Alencar, Diretor Executivo da Secretaria de 
Estado de Patrimônio e Regularização Fundiária - SEPAT, 
em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 
ao Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DA DEPUTADA 
DRA. TAÍSSA. Concede Título Honorífi co de Cidadão 
Honorário do Estado de Rondônia ao senhor David 
Inácio dos Santo Filho, Secretário da Secretaria de 
Estado de Patrimônio e Regularização Fundiária - SEPAT, 
em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 
ao Estado de Rondônia.

Lido, Presidente. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Solicito 
ao Senhor Secretário proceder à leitura das matérias 
a serem apreciadas, iniciando pelos Requerimentos 
legislativos sujeitos à deliberação, que serão lidos e 
apreciados em bloco. 

 O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – 
REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer 
à Mesa Diretora, nos termos regimentais, deferimento 
à realização de Sessão Solene para a efetivação de 
outorga de Votos de Louvor às mulheres que vêm 
contribuindo de forma relevante para o desenvolvimento 
do Estado de Rondônia, no dia 26 de maio, às 15 horas, 
no estande desta Casa durante a 13ª Rondônia Rural 
Show Internacional. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer 
à Mesa Diretora, na forma regimental, a realização de 
Audiência Pública no dia 30 de abril de 2026, às 09h, no 
Plenário desta Casa de Leis, com a fi nalidade de debater 
a emancipação dos distritos no Estado de Rondônia. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. 
Requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a 
complementação da relação de homenageados do 
Cemetron constantes no Requerimento nº 3601, já 
aprovado por esta Casa de Leis, que concede Voto de 
Louvor à saúde da rede estadual que atuam em Porto 
Velho. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer 
à Mesa Diretora, nos termos regimentais, que seja 
concedido Voto de Louvor aos servidores da Aeronáutica 
de Guajará-Mirim pelos relevantes serviços prestados. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO EYDER BRASIL. 
Requer à Mesa Diretora o deferimento para a realização 
de Sessão Solene a ser efetivada dia 29 de abril de 
2026, às 15:00, bem como a reserva do auditório, para 
a entrega de Voto de Louvor em homenagem aos atletas 
de diversas modalidades do Estado de Rondônia.
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- REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer 
à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a realização 
de estudo de viabilidade para a criação do Observatório 
da Mulher contra a Violência no âmbito da Assembleia 
Legislativa do Estado de Rondônia — ALERO. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LAERTE GOMES. 
Requer a concessão de Voto de Louvor à Igreja 
Evangélica Assembleia de Deus de Ji-Paraná, por ter 
completado 61 anos de atividades. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. 
Requer à Mesa Diretora, a concessão de Voto de Louvor 
ao senhor Eurico Duarte de Oliveira (in memoriam), 
pela trajetória de relevantes serviços prestados pela 
construção de uma sociedade mais justa, solidária e 
humana no âmbito do Estado de Rondônia. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ISMAEL CRISPIN. 
Requer à Mesa Diretora nos termos regimentais a 
outorga de Votos de Louvor aos Policiais Militares em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados à 
segurança pública do Estado de Rondônia, conforme 
relação em anexo. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. 
Requer à Mesa Diretora, a concessão de Voto de Louvor 
in memoriam ao senhor Otílio Martins Prado, pelos 
relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia, 
especialmente por sua contribuição como pioneiro no 
processo de ocupação e desenvolvimento do município 
de Corumbiara e do Cone Sul. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. 
Requer à Mesa Diretora, a concessão de Voto de Louvor 
ao senhor Paulo Pereira Peçanha, em reconhecimento 
aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia, 
especialmente ao município de Corumbiara.
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA DE 
JESUS. Requer à Mesa Diretora, a concessão de Voto 
de Louvor ao senhor Bento Oliveira dos Santos, em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 
Estado de Rondônia, especialmente por sua contribuição 
à construção e desenvolvimento da agricultura familiar 
no sul do Estado. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer 
à Mesa Diretora a realização de Sessão Solene no dia 22 
de junho de 2026, às 17 horas, no plenário desta Casa 
de Leis, em homenagem aos servidores públicos que 
atuam na saúde estadual de Porto Velho, como forma de 
reconhecer e valorizar os relevantes serviços prestados à 
população rondoniense.
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer 
à Mesa Diretora a realização de Sessão Solene no dia 30 
de abril de 2026, às 17 horas, no plenário desta Casa de 
Leis, para homenagear servidores públicos que atuam 
na SEJUCEL/RO como forma de valorizar os serviços 
prestados. 
 - REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer 
à Mesa Diretora a realização de Sessão Solene no dia 
22 de junho de 2026, às 14 horas, no plenário desta 
Casa de Leis, em homenagem aos servidores públicos 
que atuam na saúde municipal de Porto Velho, como 
forma de reconhecer e valorizar os relevantes serviços 

prestados à população rondoniense. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer 
à Mesa Diretora a realização de Sessão Solene no dia 19 
de junho de 2026, às 14 horas, no plenário desta Casa 
de Leis, em homenagem aos servidores públicos que 
atuam na saúde estadual de Porto Velho, como forma de 
reconhecer e valorizar os relevantes serviços prestados à 
população rondoniense. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer 
à Mesa Diretora a realização de Sessão Solene no dia 12 
de junho de 2026, às 14 horas, no plenário desta Casa 
de Leis, para entrega de Título Honorífi co de Cidadão 
Honorário do Estado de Rondônia, Título Honorífi co de 
Honra ao Mérito e Medalha de Mérito Legislativo em 
homenagem aos Juízes, bem como os servidores da 
EMATER/RO, como forma de reconhecer e valorizar os 
relevantes serviços prestados à população rondoniense. 
– REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. 
Requer à Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do 
Estado de Rondônia a elaboração e encaminhamento de 
Projeto de Resolução que assegure à servidora pública 
da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, assim 
como às pessoas equiparadas, o direito de exercer 
suas atividades na modalidade home offi  ce, após o 
gozo condicional da licença maternidade, na forma do 
Anteprojeto anexo. 
 Lido, Presidente.

 O SR. NIM BARROSO (Por videoconferência) 
- Secretário, registra a presença do Deputado Nim 
Barroso.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Registrar a 
presença do nobre Deputado Nim Barroso.
 Em discussão os Requerimentos que acabam de 
ser lidos. Algum deputado para discutir? Não havendo, 
vamos à votação. Os deputados favoráveis permaneçam 
como se encontram, os contrários se manifestem. Estão 
aprovados. Vão ao Expediente.
 Próxima matéria.

 O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - 
PROJETO DE LEI 1322/2026 DO PODER EXECUTIVO/
MENSAGEM 39/26. Au toriza o Poder Executivo a abrir 
crédito adicional suplementar por superávit fi nanceiro, 
em favor da unidade orçamentária Secretaria de Estado 
de Finanças – Sefi n, e crédito adicional suplementar por 
anulação, em favor da unidade orçamentária Secretaria 
de Estado da Agricultura - Seagri, até o valor de R$ 
48.930.613,41. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Agradecer 
ao Deputado Delegad o Camargo, que liberou. Está aqui 
incluso o Rondônia Rural Show. Falta o parecer.
 Quero convidar aqui o Deputado Ezequiel Neiva 
para proceder ao parecer em plenária.

 O SR. EZEQUIEL NEIVA - Senhor Presidente, 
senhores deputados, deputadas aqui presentes, trata-
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se do Projeto de Lei 1322/2026, que aportou essa Casa 
pela Mensagem 39, “Autoriza o Poder Executivo a abrir 
crédito adicional suplementar por superávit fi nanceiro, 
em favor da unidade orçamentária Secretaria de Estado 
de Finanças – Sefi n, e crédito adicional suplementar por 
anulação, em favor da unidade orçamentária Secretaria 
de Estado da Agricultura - Seagri, até o valor de R$ 
48.930.613,41.”.
 O presente projeto também se encontra dentro 
dos requisitos da constitucionalidade, regimentalidade 
e legalidade, sendo assim, nosso parecer é favorável, 
Senhor Presidente.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Obrigado 
nobre Deputado Ezequiel Neiva.
Coloco em discussão o parecer. Algum deputado para 
discutir? Não havendo, vamos à votação. Deputados 
favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 
manifestem.

 O SR. DELEGADO CAMARGO – Deputado 
Delegado Camargo, abstenção. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Deputado 
Delegado Camargo se abstém do parecer.

 O SR. DELEGADO CAMARGO – Não, do mérito.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Está 
aprovado o parecer, com abstenção do Deputado 
Camargo.
 Vamos agora ao mérito, ao Projeto de Lei 
1322/2026. Algum deputado para discutir? Não havendo, 
vamos à votação. Deputados favoráveis permaneçam 
como estão, os contrários se manifestem.
 O SR. DELEGADO CAMARGO – Deputado 
Delegado Camargo, abstenção. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Está 
aprovado o Projeto de Lei 1322/2026, registrando 
a abstenção do nobre Deputado Delegado 
Camargo. Vai ao Expediente.
 Próxima matéria.

 O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - PROJETO 
DE LEI 1266/2026 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 
16/26. Autoriza o  Poder Executivo a celebrar termos 
aditivos aos contratos fi rmados com a União com base 
na Lei Federal nº 9.496, de 11 de setembro de 1997, e 
na Medida Provisória nº 2.192-70, de 24 de agosto de 
2001, para adoção das condições estabelecidas pela Lei 
Complementar Federal nº 156, de 28 de dezembro de 
2016. 
 Informação foi respondida, dia 31/03, e falta 
parecer.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – O projeto 
encontra-se sem parecer. G o staria de convidar para 
emitir o parecer em plenário o nobre Deputado Ezequiel 

Neiva, Projeto de Lei 1266/2026, do Executivo.
 O SR. EZEQUIEL NEIVA - Senhor Presidente, 
senhores deputados, Projeto de Lei 1266/2026 do 
Poder Executivo, Mensagem 16, que “Autoriza o Poder 
Executivo a celebrar termos aditivos aos contratos 
fi rmados com a União com base na Lei Federal nº 9.496, 
de 11 de setembro de 1997, e na Medida Provisória nº 
2.192-70, de 24 de agosto de 2001, para adoção das 
condições estabelecidas pela Lei Complementar Federal 
nº 156, de 28 de dezembro de 2016.”. 
 O Estado tem muitos contratos com a União, 
são inúmeros contratos que o Estado possui com o 
governo federal, e esse projeto vem normatizar os 
termos aditivos. Nosso parecer, Senhor Presidente, 
com referência à regimentalidade, constitucionalidade e 
legalidade é favorável, sendo assim o parecer favorável.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Projeto de 
Lei 1266/2026 em discussão o parecer. Algum deputado 
para discutir? Não havendo, vamos à votação. Deputados 
favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 
manifestem. Está aprovado o parecer.
 Vamos agora à votação do Projeto de Lei 
1266/2026. Algum deputado para discutir? Não 
havendo, vamos à votação. Deputados favoráveis 
permaneçam como estão, os contrários se manifestem. 
Está aprovado. Vai ao Expediente.
 Próxima matéria.

 O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - PROJETO 
DE LEI 1267/2026 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 
17/26. Institui a  Taxa de Controle, Monitoramento 
e Fiscalização das Atividades de Pesquisa, Lavra, 
Exploração e Aproveitamento de Recursos Minerários - 
TFRM, o Cadastro Estadual de Controle, Monitoramento 
e Fiscalização das Atividades de Pesquisa, Lavra, 
Exploração e Aproveitamento de Recursos Minerários – 
CERM, e dá outras providências. 
 O projeto, Senhor Presidente, tinha pedido 
informação, também chegou no mesmo dia, 31 de 
março de 2026, a resposta, e a ele falta parecer.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Projeto 
de Lei 1267/2026, falta parece r. Convidar aqui nosso 
parecerista ofi cial desta tarde, nosso companheiro que 
vai nos tratar muito bem em Brasília, Deputado Ezequiel 
Neiva.

 O SR. EZEQUIEL NEIVA - Senhor Presidente, 
senhores deputados, trata-se do Projeto de Lei 1267/2026 
do Poder Executivo, Mensagem 17/26, que “Institui a Taxa 
de Controle, Monitoramento e Fiscalização das Atividades 
de Pesquisa, Lavra, Exploração e Aproveitamento de 
Recursos Minerários - TFRM, o Cadastro Estadual de 
Controle, Monitoramento e Fiscalização das Atividades 
de Pesquisa, Lavra, Exploração e Aproveitamento de 
Recursos Minerários – CERM, e dá outras providências.”.
 Esse projeto, na verdade, já está atrasado 
aqui para o Estado de Rondônia, haja vista as muitas 
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pesquisas existentes e também exploração no Estado. O 
projeto também encontra-se dentro da regimentalidade, 
constitucionalidade, legalidade, portanto, nosso parecer 
é favorável.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Algum 
deputado gostaria de discutir o parecer? Não havendo, 
vamos à votação. Deputados favoráveis permaneçam 
como estão, os contrários se manifestem. Está 
aprovado o parecer.
 Vamos à votação do Projeto de Lei 1267/2026. 
Em discussão. Em votação. Deputados favoráveis 
permaneçam como estão, os contrários se manifestem.  

Aprovado o projeto. Vai ao Expediente.
 Próxima matéria.

 O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 178/2026 DO 
PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 345/2025. Estabelece 
medidas de incentivo e fomento ao empreendedorismo 
inovador e social, à capacitação profi ssional, à pesquisa 
e o desenvolvimento científi co e tecnológico do Estado 
de Rondônia, altera e acresce dispositivos às Leis 
Complementares nº 61, de 21 de julho de 1992, e nº 
283, de 14 de agosto de 2003. 
 Falta parecer, Presidente.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - O projeto 
encontra-se sem parecer. Depu tado Ezequiel Neiva para 
proceder ao parecer em plenário, por favor. 

 O SR. EZEQUIEL NEIVA - Senhor Presidente, 
senhores deputados, deputadas. Projeto de Lei 
Complementar 178/2026 do Poder Executivo, Mensagem 
345/25, que “Estabelece medidas de incentivo e fomento 
ao empreendedorismo inovador e social, à capacitação 
profi ssional, à pesquisa e o desenvolvimento científi co 
e tecnológico do Estado de Rondônia, altera e acresce 
dispositivos às Leis Complementares nº 61, de 21 de 
julho de 1992, e nº 283, de 14 de agosto de 2003.”. 
 O projeto também, Senhor Presidente, 
encontra-se dentro dos critérios de constitucionalidade, 
regimentalidade, legalidade. Portanto, nosso parecer é 
favorável. E parabenizo o Governo do Estado por criar 
e estabelecer medidas importantes ao fomento do 
empreendedorismo no Estado de Rondônia. 

 O SR. DELEGADO CAMARGO - Solicito vista, 
Presidente. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Algum 
deputado para discutir o parecer? Pediu vista? Concedo 
vista ao Deputado Delgado Camargo. 
 Próxima matéria.
 O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 179/2026 DO PODER 
EXECUTIVO/MENSAGEM 349/2025.  Altera e acresce 
dispositivos à Lei Complementar nº 855, de 23 de 
dezembro de 2015. 

Falta parecer, Presidente. 
 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - O projeto 
encontra-se sem parecer. Conv ido o Deputado Ezequiel 
Neiva para proceder ao parecer em plenário.

  O SR. EZEQUIEL NEIVA - Presidente, trata-se 
do Projeto de Lei Complementar 179/2026 do Poder 
Executivo, Mensagem 349/2025, que “Altera e acresce 
dispositivos à Lei Complementar nº 855, de 23 de 
dezembro de 2015.”. 
 Na verdade, esse projeto, Senhor Presidente, 
a fi nalidade é ampliar o uso de recursos do Fundat, 
do Fundo de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento da 
Administração Tributária do Estado. Nosso parecer 
também é favorável pelos critérios já elencados da 
legalidade, regimentalidade e constitucionalidade. 

 O SR. DELEGADO CAMARGO - Senhor Presidente, 
solicito vista do presente projeto também.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Concedo 
vista ao nobre Deputado Rodrigo Camargo. 
 Próxima matéria.

 O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 187/2026 DO PODER 
EXECUTIVO/MENSAGEM 47. Disp õe sobre a exploração 
do serviço público de loteria no Estado de Rondônia, 
institui a Agência de Regulação de Serviços Públicos 
Delegados do Estado de Rondônia - Agero como órgão 
gestor, regulador e fi scalizador da atividade, e revoga as 
Leis n° 121, de 21 de julho de 1986, e Lei n° 315, de 3 
de julho de 1991. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Convido o 
nobre Deputado Ezequiel Neiva  para proceder ao parecer 
em plenário. 

 O SR. EZEQUIEL NEIVA - Senhor Presidente, 
senhores deputados, Projeto de Lei Complementar 
187/2026 do Poder Executivo, Mensagem 47, que 
“Dispõe sobre a exploração do serviço público de loteria 
no Estado de Rondônia, institui a Agência de Regulação 
de Serviços Públicos Delegados do Estado de Rondônia 
- Agero como órgão gestor, regulador e fi scalizador da 
atividade, e revoga as Leis n° 121, de 21 de julho de 
1986, e Lei n° 315, de 3 de julho de 1991.”. 
 O projeto também se encontra dentro da 
legalidade, regimentalidade e constitucionalidade. 
Portanto, nosso parecer é favorável. 
 O SR. DELEGADO CAMARGO - Questão de 
ordem, Senhor Presidente. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Discutindo o 
parecer, com a palavra o Deputado Delegado Camargo.

O SR. DELEGADO CAMARGO - Povo de Rondônia 
que nos assiste, cada dia aqui na Assembleia Legislativa 
a gente tem que matar um leão, não é? Vocês lembram 
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que algum tempo atrás eu alertei você, pessoa de 
bem, trabalhadora, honesta, que acredita que os cofres 
públicos devem buscar seus recursos de forma lícita e 
não em cima da tragédia de vida de muitas pessoas e de 
muitas famílias.
 Eu estou falando dele mesmo, o “Tigrinho”, que 
estão tentando, mais uma vez, legalizar aqui no Estado 
de Rondônia. A jogatina que tem destruído, viciado 
tantas pessoas que sofrem danos, pais que saem do 
trabalho e, ao receberem o seu salário no fi nal do mês, 
já estão novamente endividados. Pois é, o Estado de 
Rondônia, sabe o que ele quer fazer? Quer legalizar esse 
tipo de jogo que tem destruído as famílias do Estado de 
Rondônia. Eles deixaram de cobrar uma dívida lícita, que 
é a dívida da Energisa, concederam benefícios para essa 
empresa e agora querem buscar arrecadar em cima da 
tragédia do povo rondoniense. 
 Eu já denunciei uma vez, o governo retirou o 
projeto. Trouxeram o projeto de novo, eu fi z um pedido 
de informação. E agora, pela terceira vez, tentam 
empurrar goela abaixo de vocês. Enquanto eu estiver 
aqui, eu não vou admitir que esse projeto passe. Então, 
Presidente, eu solicito vista do projeto. 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Sim, senhor. 
 O SR. DELEGADO CAMARGO - E peço a Vossa 
Excelência a concessão desse pedido.
 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Está 
concedido o pedido de vista ao nobre Deputado Delegado 
Camargo. 
 Próxima matéria. 

 O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – PROJETO 
DE LEI 1351/2026 DO DEPUTADO LUIS DO HOSPITAL. 
Institui Política E stadual para promoção de higiene 
para mulheres em situação de vulnerabilidade social no 
âmbito do Estado de Rondônia.
 Falta parecer, Presidente. 
 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – O projeto 
encontra-se sem parecer, proj eto do Deputado Luis do 
Hospital. Convido o nobre Deputado Ezequiel Neiva para 
proceder ao parecer em plenário. 

 O SR. EZEQUIEL NEIVA - Senhor Presidente, 
trata-se do Projeto de Lei 1351/2026, de autoria do 
Deputado Luis do Hospital, que “Institui Política Estadual 
para promoção de higiene para mulheres em situação de 
vulnerabilidade social no âmbito do Estado de Rondônia.”. 
 Parabenizar o Deputado Luis do Hospital pela 
iniciativa do projeto. E dizer que o projeto também 
se encontra dentro dos critérios da legalidade, 
constitucionalidade e regimentalidade. Portanto, nosso 
parecer é favorável. 

 O SR. DELEGADO CAMARGO - Questão de 
ordem, Presidente. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Concedido. 
 O SR. DELEGADO CAMARGO - Presidente, como 

não tenho conhecimento do projeto, solicito a Vossa 
Excelência inversão da pauta para que eu possa ler para 
ver do que se trata. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Com certeza. 
Fica invertida a pauta. 

 O SR. DELEGADO CAMARGO - Obrigado, 
Presidente. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Próximo 
projeto. 

 O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – 
PROJETO DE LEI 1289/2026 DO DEPUTADO DELEGADO 
CAMARGO. Dispõe sobre a vedaçã o de participação em 
licitações e contratações no âmbito da Administração 
Pública do Estado de Rondônia por pessoas físicas e 
jurídicas sancionadas por atos de corrupção, e dá outras 
providências. 
 Falta o parecer, Presidente. 
 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Está sem 
parecer o projeto. Convidar aqui o Deputado Delegado 
Lucas para proceder ao parecer em plenário.

 O SR. DELEGADO CAMARGO - Presidente, 
enquanto o nosso parecerista se encaminha à tribuna, 
eu já tive a oportunidade de ler. Gostaria de parabenizar 
aqui o Deputado Luis do Hospital em relação a esse kit 
higiênico para mulheres em situação de vulnerabilidade 
social. Tomo conhecimento, quero parabenizá-lo, 
Deputado Luis do Hospital, porque verifi co que mulheres 
em situação de rua ou mesmo de vulnerabilidade social 
extrema serão benefi ciadas com kits de higiene contendo 
absorventes higiênicos, itens de higiene bucal, escova, 
creme dental, higiene corporal, xampu, condicionador. 
 Então, parabéns ao Deputado Luis do Hospital 
pela iniciativa desta envergadura, através de convênios 
que poderão ser fi rmados entre o Poder Executivo 
Estadual, a SEAS e os municípios. Portanto, solicito e 
devolvo a Vossa Excelência para que, na sequência, se 
quiser pautá-lo, está liberado o projeto. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Eu quero 
também parabenizar. Li esse proje to do Deputado Luis 
do Hospital. Deputado Luis do Hospital, um deputado 
sempre muito sensível, visionário. Então, um projeto de 
uma grandiosidade enorme. Então, parabéns, Deputado 
Luis do Hospital, pela sensibilidade. E logo após iremos 
pautar novamente o projeto. 
 Com a palavra, nosso grande deputado de 
Buritis e de Rondônia, Deputado Delegado Lucas.

 O SR. DELEGADO LUCAS - Presidente, antes de 
iniciar o parecer, eu quero apenas aqui fazer um breve 
registro, 30 segundos. Nós recebemos uma demanda 
do nosso parceiro, Vereador Zezão, de Alto Alegre dos 
Parecis, e ele nos noticiou que na RO-490 a ponte sobre 
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o rio Martelo rodou. Então nós estamos fazendo, através 
do nosso gabinete aqui, uma cobrança, uma indicação 
ao Governo do Estado de Rondônia, através do DER, 
o quanto antes dar uma atenção para essa demanda, 
pois a população de Alto Alegre dos Parecis precisa ser 
atendida. 

E nós agradecemos aqui essa indicação do 
Vereador Zezão, e eu quero enaltecer o trabalho que ele 
tem feito na vereança, lutando sempre pelos direitos, 
cobrando aqui no nosso gabinete constantemente 
benefícios em prol daquela população. Então, pode 
contar conosco, o gabinete do Deputado Delegado Lucas 
está à disposição e nós estaremos fazendo gestão com 
o Governo do Estado para atender o quanto antes essa 
problemática. 
 Senhor Presidente, nobre pares, trata-se do 
Projeto de Lei 1289/2026, de autoria do Deputado 
Delegado Camargo, cuja Ementa “Dispõe sobre a 
vedação de participação em licitações e contratações no 
âmbito da Administração Pública do Estado de Rondônia 
por pessoas físicas e jurídicas sancionadas por atos de 
corrupção, e dá outras providências.”. 
 Aqui, pela Ementa, você já pode verifi car que 
é um projeto importantíssimo. Nós, como delegado de 
polícia, assim como o Deputado Delegado Camargo, 
que é colega nosso de profi ssão, entramos juntos, 
irmanados, na Polícia Civil, no mesmo concurso público, 
posso frisar aqui da relevância deste projeto para trazer 
mais lisura, mais probidade, mais zelo com o erário, com 
a coisa pública, para impedir malversação de verbas 
públicas e garantindo que haja, então, a moralidade que 
é tão necessária nos atos do Poder Público. 

Uma lei com oito artigos, muito bem redigida, 
mais uma vez, parabenizo o proponente. E eu quero aqui 
neste ato, atestar, que em detida análise aqui de forma 
perfunctória, mas compulsando bem na completude, 
este projeto, posso atestar que está em parâmetro com 
todos os ditames constitucionais, em conformidade com 
a legalidade e de boa técnica legislativa. 

Sendo, portanto, Senhor Presidente, o nosso 
parecer favorável pelas Comissões pertinentes. É como 
voto.

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Obrigado, 
Deputado Delegado Lucas. 

Algum deputado para discutir o parecer? Não 
havendo, vamos à votação. Deputados favoráveis, 
permaneçam como estão, os contrários se manifestem. 
Está aprovado o parecer.

Em discussão o projeto. Algum deputado para 
discutir? Não havendo, vamos à votação. Deputados 
favoráveis, permaneçam como estão, os contrários 
se manifestem. Está aprovado o Projeto de Lei 
1289/2026. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria.

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - 
Presidente, voltamos então à pauta:

- PROJETO DE LEI 1351/26 DO DEPUTADO LUIS DO 
HOSPITAL. Institui Política Estad ual para promoção de 
higiene para mulheres em situação de vulnerabilidade 
social no âmbito do Estado de Rondônia. 

Falta parecer. 
O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Já está 

feito o parecer, emitido pelo Deputado Ezequiel. Vamos 
à votação. Deputados favoráveis permaneçam como 
estão, os contrários se manifestem. Está aprovado o 
parecer.

Vamos agora à votação do projeto, importante 
projeto, Deputado Luis do Hospital. Em discussão. Em 
votação. Deputados favoráveis permaneçam como estão, 
os contrários se manifestem. Aprovado o Projeto de 
Lei 1351/2026. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria.

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – 
PROJETO DE LEI 725/2024 DA DEPUTADA CLÁUDIA DE 
JESUS. Dispõe sobre a isenção de taxa de inscrição em 
concurso público e processo seletivo às mulheres vítimas 
de violência doméstica e familiar no âmbito do Estado de 
Rondônia. 

Falta parecer, Presidente. 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Convido o 
Deputado Delegado Lucas para proc eder ao parecer 
em plenário. Convidar a nobre Deputada Rosangela 
Donadon. 

A SRA. ROSANGELA DONADON - Projeto de Lei 
725/2024, da Deputada Cláudia de Jesus, que “Dispõe 
sobre a isenção de taxa de inscrição em concurso público 
e processo seletivo às mulheres vítimas de violência 
doméstica e familiar no âmbito do Estado de Rondônia.”.

O citado projeto atende aos requisitos de 
constitucionalidade, legalidade, regimentalidade e de 
boa técnica legislativa, e também, no seu mérito. Deste 
modo, somos de parecer favorável pelas Comissões 
pertinentes. 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigada, 
nobre Deputada Rosangela Donadon. 

Parabenizar a Deputada Cláudia de Jesus pelos 
projetos, pelo mandato, e uma grande conquista para a 
Ji-Paraná. É a segunda entrega, Deputada Cláudia? Sei 
que tem mais motos ainda, mas fará a entrega de 100 
motos para os ACS (Agentes Comunitários de Saúde) de 
Ji-Paraná. 

Quero aqui até pedir permissão para me espelhar 
em seus projetos. Eu já vi muitos municípios também 
elogiando essa iniciativa. 

Então, parabéns para a Deputada Cláudia de 
Jesus, por essa entrega de 100 motos para a Ji-Paraná, 
creio que vai ser um marco para o Estado de Rondônia, 
uma cidade receber tantas motos ao mesmo tempo. 
Então, parabéns, Deputada Cláudia, pelo mandato. Que 
Deus te ilumine, minha amiga. 
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A SRA. CLÁUDIA DE JESUS – Obrigada. 
Presidente, me permita, já que o senhor falou desse 
assunto tão importante. Nós estaremos na segunda-
feira, no dia 13, fazendo a entrega dessas motocicletas. 
É uma Emenda Parlamentar nossa, de R$ 1,5 milhão 
para atender os Agentes de Saúde e os Agentes de 
Endemias de Ji-Paraná. 

Então, é uma conquista muito importante para 
essa categoria, que presta um papel importantíssimo 
para a sociedade de Ji-Paraná, que dá essa abertura ao 
SUS (Sistema Único de Saúde), de fato os Agentes de 
Saúde têm esse papel primordial. 

E eu estou bastante contente porque é uma 
emenda que a gente trabalhou de uma forma coletiva, 
junto com esses profi ssionais. Então, para nós é um 
momento bastante signifi cativo e de muitas conquistas.

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Alguém 
para discutir o parecer da nobre Deputada Rosangela? 
Parecer da Deputada Rosangela, ao projeto da 
Deputada Cláudia. Em votação. Deputados favoráveis 
permaneçam como estão, os contrários se manifestem. 
Está aprovado o parecer.
Vamos agora à votação do Projeto de Lei 725/2024. 
Em discussão. Em votação. Deputados favoráveis 
permaneçam como estão, os contrários se manifestem.  
Está aprovado o projeto. Vai ao Expediente.
 Próxima matéria.

 O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - 
PROJETO DE LEI 1028/2025 DO DEPUTADO DELEGADO 
CAMARGO. Dispõe sobre o envio, pela Secretaria de 
Estado da Saúde, de relatórios mensais de consultas 
e exames de urgência e emergência não atendidos no 
prazo de até três meses aos órgãos de controle. 
 Falta parecer, Presidente.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - O projeto 
encontra-se sem parecer. Quero convi dar aqui a nobre 
Deputada Rosangela Donadon para proceder ao parecer 
em plenário.
 A SRA. ROSANGELA DONADON - Projeto de 
Lei 1028/2025 do Deputado Delegado Camargo, que 
“Dispõe sobre o envio, pela Secretaria de Estado da 
Saúde, de relatórios mensais de consultas e exames de 
urgência e emergência não atendidos no prazo de até 
três meses aos órgãos de controle.”. 
 Após análise do referido projeto, é possível 
concluir que ele atende aos requisitos constitucionais, 
legais, regimentais e de boa técnica legislativa, e também 
no seu mérito. Deste modo, o parecer é favorável pelas 
Comissões pertinentes.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Obrigado 
pelo parecer, nobre Deputada Rosangela Donadon. 
Agradecer e anunciar a presença aqui do nosso 
parecerista ofi cial da Assembleia Legislativa, Deputado 
Eyder Brasil.
 Alguém para discutir o parecer? Não havendo, 

vamos à votação. Deputados favoráveis permaneçam 
como estão, os contrários se manifestem. Está 
aprovado o parecer.
 Vamos agora à votação do Projeto de Lei 
1028/2025. Em discussão. Em votação. Deputados 
favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 
manifestem. Está aprovado. Vai ao Expediente.
 Próximo projeto.

 O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - PROJETO 
DE LEI 775/2025 DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. 
Estabelece a priorização e  preferência de vaga em 
curso de qualifi cação técnica e profi ssional gratuitos, 
oferecidos pelo Governo do Estado de Rondônia, às 
mulheres vítimas de violência doméstica e familiar. 
 Falta parecer, Presidente.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Quero 
convidar aqui nosso parecerista ofi cial, Deputado Eyder 
Brasil.
 Antes de passar às mãos ao Deputado Eyder, 
quero aqui parabenizar o Deputado Eyder pela sua 
dedicação ao mandato. Está promovendo aqui em 
Rondônia, sediando um grande evento de segurança 
pública.
 Então, eu gostaria que Vossa Excelência, antes 
de dar o parecer, falasse acerca desse grande evento 
e convidasse toda a população para vir prestigiar esse 
evento.
 E passo às suas mãos também o Projeto de 
Lei 775/2025 da Deputada Cláudia de Jesus, que é 
sobre cursos de qualifi cação gratuitos. É um projeto 
importante para a Vossa Excelência proceder ao parecer 
em plenário.

 A SRA. ROSANGELA DONADON - Presidente, 
enquanto o nosso parecerista chega à tribuna, eu 
gostaria de cumprimentar aqui o Osias Labajos, que 
está aqui conosco, participando da Sessão. O Osias 
é proprietário do site Folha de Vilhena, foi o primeiro 
jornal impresso do Cone Sul, foi o jornal do Osias. Eu 
acho que já tem uns 40 anos, não é, Osias? São 42 anos, 
Presidente. O pioneiro ali na nossa região do Cone Sul.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Osias 
Labajos, nosso amigo peruano, brasileiro , jornalista 
sério, faz um trabalho de excelência. Quero aqui falar 
da alegria de tê-lo aqui conosco acompanhando a 
Sessão. Seja sempre muito bem-vindo. É um jornal que 
é referência aqui para o Estado de Rondônia, referência 
no Cone Sul. Então, parabéns pelo trabalho.
 Com a palavra, o nobre Deputado Eyder Brasil.

O SR. EYDER BRASIL - Presidente, boa tarde a 
todos. Primeiro, eu agradecer a Vossa Excelência, meu 
amigo, ao qual eu tenho uma grande honra de ser pela 
segunda vez presidido neste Parlamento, no primeiro 
mandato, biênio 2021/2022 você foi o Presidente e 
voltei, depois de dois anos fora, para esta Casa e tive a 
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honra, a alegria e a grata satisfação de tê-lo novamente 
como Presidente.

Ano passado, como Presidente da Comissão de 
Segurança Pública, nós idealizamos um encontro em 
que todos os Presidentes de Comissão de Segurança 
Pública de todas as Assembleias Legislativas do Brasil, 
que fazem fronteira com os nossos países vizinhos, se 
reunissem para discutir segurança pública na fronteira 
do Brasil. 

Encontrei em Cuiabá, no Estado do Mato 
Grosso, meu amigo, o Deputado Elizeu Nascimento, que 
comungou da mesma ideia e pensamos, organizamos 
juntos e realizamos o 1º Congresso Internacional de 
Segurança de Fronteira das Assembleias Legislativas  
(CISFAL).

O congresso contou com tropas de todos os 
Estados fronteiriços, com personalidades nacionais. E 
naquele ano, 2025, decidimos que a segunda edição 
do Cisfal aconteceria aqui em Rondônia, aqui na 
nossa cidade, Porto Velho, aqui na nossa Assembleia 
Legislativa. 

Desta feita, convido a toda a população 
rondoniense que nos acompanha pelas redes sociais, 
pela TV Assembleia, pelo canal do YouTube, a participar 
junto conosco nos dias 14 e 15 de maio deste ano, do 2º 
Congresso Internacional de Segurança de Fronteira das 
Assembleias Legislativas. Já está confi rmado, Presidente, 
a participação do Deputado Federal Capitão Derrite, 
Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, 
futuro Senador da República pelo mesmo Estado, estará 
aqui nos abrilhantando com pouco do seu conhecimento, 
com um pouco do seu vasto conhecimento que tem em 
segurança pública.

Nós temos falado, Deputada Rosangela 
Donadon, que o contrabando, o narcotráfi co, as armas 
que entram para o Brasil pelas fronteiras, elas não fi cam 
nos Estados fronteiriços. Elas não fi cam totalmente em 
Rondônia, elas não fi cam totalmente no Acre, elas não 
fi cam totalmente no Mato Grosso, no Mato Grosso do 
Sul. Elas vão bater nos grandes centros, como é o caso 
de São Paulo e Rio de Janeiro. 

Então, a gente tem buscado trazer para cá, para 
o Congresso Internacional, o Cisfal, personalidades de 
dentro da segurança pública desses Estados, que eles 
possam vir contribuir com o Cisfal aqui. 

A gente tem uma pauta também de valorização 
dos nossos homens e mulheres da segurança pública, 
que é reivindicar os nossos direitos em Brasília, acerca 
do trabalho que vem sendo desenvolvido nas fronteiras 
desses Estados fronteiriços. Muitas vezes a função que 
é constitucional das nossas Forças Armadas, da Polícia 
Federal, da Polícia Rodoviária Federal em combater o 
crime nessas regiões de fronteira, muitas vezes ela acaba 
sendo desenvolvida pela própria Polícia Militar Estadual, 
que acaba fi cando com o ônus desse policiamento 
ostensivo. 

Então, buscando valorizar, buscando, realmente, 
representar as nossas Forças de Segurança Pública, nós 
realizamos o 1º Cisfal e dia 14, 15 de maio, nós iremos 

realizar aqui nesta Casa de Leis o 2º Cisfal. 
Eu quero agradecer de antemão todo o apoio 

que o Presidente desta Casa Deputado Alex Redano e 
todos os demais deputados que abraçaram essa causa, 
que abraçaram essa ideia, estão dando ao 2º Cisfal. 
Tenho certeza que vai ser um evento marcante, histórico 
que, realmente, vai fazer valer a pena todo o esforço 
que nós estamos realizando para a promoção, para a 
realização do 2º Cisfal. 

Obrigado, meu Presidente, por todo o apoio de 
sempre, nato de sua pessoa, nato da sua sensibilidade, 
da sua característica, não apenas como homem, mas 
também como nobre parlamentar que o senhor é.

Passo agora a proceder ao parecer. 
O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Desculpa. 

Quero aqui agradecer as palavras do Deputado Eyder. E 
quero aqui reforçar que a Casa está à inteira disposição 
para toda a estrutura para esse evento maravilhoso. E 
mais uma vez, parabenizar pela sua iniciativa, porque 
se não tem a força política que toma a frente e ajuda a 
organizar, não teria como fazer um evento desse porte. 
Então, mais uma vez, parabéns, nobre Deputado Eyder 
Brasil. 

O SR. EYDER BRASIL - Obrigado, Presidente. 

O SR. PEDRO FERNANDES (Por videoconferência) 
– Deputado Alex, registra a minha presença, por favor.

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Agora 
mesmo, nobre Deputado Pedro Fernandes. 

O SR. EYDER BRASIL - Projeto de Lei 775/2025, 
de autoria da Deputada Cláudia de Jesus, que 
“Estabelece a priorização e preferência de vaga em 
cursos de qualifi cação técnica e profi ssional gratuitos, 
oferecidos pelo Governo do Estado de Rondônia, às 
mulheres vítimas de violência doméstica e familiar.”. 

Esse Projeto de Lei do ano de 2025, já consta 
aqui uma nota técnica, Nota Técnica 97, da Secretaria 
Legislativa desta Casa de Leis, que está aqui apensa ao 
projeto. A nota técnica opina pela sua constitucionalidade 
formal e material. O parecer também. 

O Projeto de Lei também consta aqui já um 
parecer do Deputado Pedro Fernandes, pela Comissão de 
Constituição e Justiça favorável. Então, hoje eu reafi rmo 
aqui o parecer do Deputado Pedro Fernandes, pela 
Comissão de Constituição e Justiça e demais Comissões 
pertinentes, pela aprovação do Projeto de Lei 775/2025.

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Mais uma 
vez, obrigado, nobre Deputado Eyder Brasil. 
Alguém para discutir o parecer? Não havendo, vamos 
à votação. Os deputados favoráveis permaneçam como 
estão, os contrários manifestem. Aprovado o parecer. 
Vamos à votação do Projeto de Lei 775/2025. Em 
discussão. Em votação. Os deputados favoráveis ao 
projeto permaneçam como estão, os contrários se 
manifestem. Aprovado o projeto. Vai ao Expediente. 
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 O SR. DELEGADO CAMARGO - Presidente, 
solicito a Vossa Excelência verifi cação de quórum. 
Temos apenas poucos deputados aqui no plenário, por 
gentileza. 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Verifi cação 
de quórum. Deputados, por favor, registrar presença. 
Registra a presença do Deputado Alex Redano. 

 O SR. DELEGADO CAMARGO - Deputado 
Camargo. 

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS - Deputada Cláudia 
de Jesus.

 O SR. PEDRO FERNANDES (Por videoconferência) 
– Deputado Pedro Fernandes. 

 O SR. EZEQUIEL NEIVA (Por videoconferência) 
– Deputado Ezequiel Neiva. 

 O SR. JEAN MENDONÇA (Por videoconferência) 
– Deputado Jean Mendonça. Registrou Deputado Jean 
Mendonça? 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Sim, senhor, 
Vossa Excelência. 

 O SR. JEAN MENDONÇA (Por videoconferência) 
- Obrigado, meu líder. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – O deputado 
mais forte de Pimenta Bueno. Parabéns, meu irmão, 
pelo trabalho. 

 O SR. JEAN MENDONÇA (Por videoconferência) 
- Obrigado, Presidente, obrigado. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM

- Deputado Alex Redano   - presente
- Deputada Cláudia de Jesus  - presente
- Deputado Delegado Camargo  - presente
- Deputado Ezequiel Neiva  - presente
- Deputado Jean Mendonça  - presente
- Deputado Pedro Fernandes  - presente
- Deputada Rosangela Donadon  - presente

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Não por ser 
o único de Pimenta Bueno, mas por ser o melhor. 
 Gente, possivelmente vamos marcar uma 
Extraordinária para quinta-feira. Vários projetos que 
viriam hoje não chegaram ainda. Então, nós vamos 
marcar uma Extraordinária para esta quinta-feira. Por 
falta de quórum, vamos encerrar a Sessão.
 Nada mais havendo a tratar, invocando a 
proteção de Deus, e antes de encerrar a presente 
Sessão, convoco Sessão Ordinária para o dia 8 de abril, 
quarta-feira, no horário regimental, às 9 horas. 
 Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 17 horas e 57 minutos)

SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

ATO Nº 506/2026/SEC-RH/ASTEC/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA   
LEGISLATIVA   DO   ESTADO   DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 
da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, 
resolve:

L O T A R

O  servidor ALBONE  ANDRADE  SOUZA, matrícula  nº 
******193,  ocupante  do Cargo  de Terceiro  Sargento  
da  Polícia  Militar,  pertencente  ao  Quadro  de  Praças  
Policiais  Militares  Combatentes,  na Secretaria de 
Segurança Institucional, a contar 1º de abril de 2025.

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0741950

ATO Nº 513/2026/SEC-RH/ASTEC/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA   
LEGISLATIVA   DO   ESTADO   DE RONDÔNIA, 
no uso de suas atribuições legais e, nos termos da 
Resolução n° 461, de 13 de novembro de 2019, 
resolve:

D E S I G N A R:

O   servidor ALESSANDRO  MARCIO  SANTOS  
DOMINGUES,  matrícula  nº  *****7339, ocupante   
do  Cargo  de  Assessor   de  Direção,  como  Gestor  
do  Contrato  nº  011/2026,   Processo   SEI  nº
100.1721.000004/2026-06,  a contar de 07 de abril de 
2026.

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0742547

ATO Nº 516/2026/SEC-RH/ASTEC/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA   
LEGISLATIVA   DO   ESTADO   DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 
da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, 
resolve:

N O M E A R

ALVARO FERNANDES  CAMARGO,  para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
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Parlamentar, código AP-16, no Gabinete do Deputado 
Ismael Crispin, a contar de 15 de abril de 2026.

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0742650

ATO Nº 511/2026/SEC-RH/ASTEC/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no  uso  
de  suas  atribuições  legais  e,  nos  termos  do Art.28  
do  §4º  - A da  LC  nº  1056/2020,  Acrescido  pela  
Lei Complementar nº 1.270, de 07 de abril de 2025,  e, 
considerando o Processo SEI nº 100.014.000101/2025-
32, resolve:

A L T E R A R:

A composição  da Comissão de Trabalho Temporária  
para Implantação  do Plano de Integridade da 
Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Rondônia,  
instituída  pelo  ATO  Nº  5184/2025/SEC-RH/ALERO,   
de  25  de novembro de 2025, publicado no Diário 
Ofi cial da Assembleia Legislativa nº 218 de 25/11/2025, 
a contar de 15 de abril de 2026.

Presidente:  JOSE DANILO LOPES RANGEL
Membros:    LINDOMAR BRAZILINO DE ALMEIDA 
AIRTON RIBEIRO DOS SANTOS 
DAMARIS SOARES PINTO SCHAEFER 
ALEX FABIAN DE MELO ANDRADE 
NATALIA GARZON DELBONI 
ALESSANDRO LUBIANA
LUIZ MARCOS GOMES DE SOUSA

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0742213

ATO Nº 507/2026/SEC-RH/ASTEC/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA   
LEGISLATIVA   DO   ESTADO   DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do Art.13 
da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, 
resolve:

E X O N E R A R

DERNIVAL RODRIGUES,  do Cargo de Provimento 
em Comissão de Assessor de Segurança, código ASS, 
da Secretaria de Segurança Institucional, a contar  de 

14 de abril de 2026.

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0741989

ATO Nº 510/2026/SEC-RH/ASTEC/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA   
LEGISLATIVA   DO   ESTADO   DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do Art.13 
da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, 
resolve:

E X O N E R A R

DOUGLAS DIAS DA SILVA,  do Cargo de Provimento 
em Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-13, 
do Gabinete da Deputada Ieda Chaves, a contar  de 15 
de abril de 2026.

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0742194

ATO Nº 512/2026/SEC-RH/ASTEC/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA   
LEGISLATIVA   DO   ESTADO   DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do Art.13 
da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, 
resolve:

E X O N E R A R

FABIANA  LIMA   ARAUJO,  do Cargo  de Provimento  
em Comissão  de Assessor  Técnico, código AT-30, do 
Gabinete da Presidência, a contar  de 15 de abril de 
2026.

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0742532

ATO Nº 514/2026/SEC-RH/ASTEC/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA   
LEGISLATIVA   DO   ESTADO   DE RONDÔNIA, 
no uso de suas atribuições legais e, nos termos da 
Resolução n° 461, de 13 de novembro de 2019, 
resolve:

D E S I G N A R:

VIDE ORIGINAL https://transparencia.al.ro.leg.br/Diario/
1597

Autenticidade, integridade e interoperalidade - ICP BRASIL



DO-e-ALE/ROANO XV - Nº 70 15/04/2026

O   servidor JOSE  RIBAMAR  DE  CARVALHO  
LAGO  NETO,  matrícula  nº  *****8153, ocupante 
do Cargo de Assistente  Técnico Legislativo,  como 
Fiscal do Contrato nº 011/2026, Processo SEI nº
100.1721.000004/2026-06,  a contar de 07 de abril de 
2026.

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0742560

ATO Nº 509/2026/SEC-RH/ASTEC/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA   
LEGISLATIVA   DO   ESTADO   DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do Art.13 
da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, 
resolve:

E X O N E R A R

KELLEN  CARDOSO  CAMPOS  CAMARGO, do  
Cargo  de  Provimento  em  Comissão  de Assessor 
Parlamentar, código AP-16, do Gabinete do Deputado 
Ismael Crispin, a contar  de 13 de abril de 2026.

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0742180

ATO Nº 515/2026/SEC-RH/ASTEC/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA   
LEGISLATIVA   DO   ESTADO   DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 
da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, 
resolve:

N O M E A R

KETLIN THAYANE MARTINS FELIX, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Técnico, código AT-30, no Gabinete da Presidência, a 
contar de 15 de abril de 2026.

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0742645

ATO Nº 508/2026/SEC-RH/ASTEC/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA   
LEGISLATIVA   DO   ESTADO   DE RONDÔNIA, no 

uso de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 
da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, 
resolve:

N O M E A R

MURILO   BORGES   RODRIGUES   SOARES, para  
exercer  o  Cargo  de  Provimento  em Comissão de 
Assessor Parlamentar, código AP-22, no Gabinete 
do Deputado Ismael Crispin, a contar da data de 
publicação deste ato.

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0742169

ATO Nº 505/2026/SEC-RH/ASTEC/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA   
LEGISLATIVA   DO   ESTADO   DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 
da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, 
resolve:

N O M E A R

RONALDO  CARVALHO  RIBEIRO,  para exercer o 
Cargo de Provimento  em Comissão de Assessor de 
Segurança, código ASS, na Secretaria de Segurança 
Institucional, a contar da data de publicação deste ato.

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0741935

ATO Nº 517/2026/SEC-RH/ASTEC/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA   
LEGISLATIVA   DO   ESTADO   DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do Art.14 
da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, 
resolve:

N O M E A R

VANIA SARAIVA FEITOSA,   para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Especial, código 
AE-05, no Gabinete do Secretário de Modernização da 
Gestão, a contar de 15 de abril de 2026.

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0742661
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ATO Nº 15/2026/SEC-RH/DEP-GPEC/DCRF/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e, nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019;

Considerando o constante no processo nº 100.135.000025/2025-99;

RESOLVE:

PRORROGAR  o ATO Nº 36/2025/SEC-RH/DEP-GPEC/DCRF/ALERO, que autorizou o exercício das atividades laborais 
em regime de trabalho não presencial - RTNP, na modalidade Hibrido, do(a) servidor(a) Lohana Rocha Suckow 
Barbosa, matrícula nº *****1147, Assistente Legislativo, lotada no Gab. do Advogado Gera, pelo prazo 
de 06 (seis) meses, no período de entre 11/04/2026 e 10/10/2026, conforme artigo 1º, I, da Resolução n. 599/2024.

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0742490

ATO Nº 518/2026/SEC-RH/ASTEC/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA   LEGISLATIVA   DO   ESTADO   DE RONDÔNIA, no uso de suas 
atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R

SAMUEL VITOR GOMES GONÇALVES,  para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Secretário Executivo, 
código DAG-04, no Gabinete do Deputado Alex Redano, a contar de 15 de abril de 2026.

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0742837

ATO Nº 519/2026/SEC-RH/ASTEC/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA   LEGISLATIVA   DO   ESTADO   DE RONDÔNIA, no uso de suas 
atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R

KAROLAINE  DOURADO  COSTA, para exercer  o Cargo  de Provimento  em Comissão  de Assessor Especial, 
código AE-01, no Gabinete do Secretário de Engenharia e Arquitetura, a contar de 15 de abril de 2026.

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0742842
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ATO DE DIÁRIA Nº 0740328/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 01 (uma) diária ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de CACOAL X 
PARECIS X CACOAL no período de 15/04/2026 a 15/04/2026 com a fi nalidade de Irá representar o Deputado Cirone 
Deiró, em reuniões institucionais no município de Parecis, bem como realizar o levantamento das necessidades do 
município para a destinação de emendas parlamentares através de diálogos com os líderes da região. Irá representar o 
Parlamentar em reuniões, coletando as demandas e necessidades da população da região, para posterior atendimento 
com emendas parlamentares e tratativas nas secretarias competentes, conforme processo nº 100.044.000102/2026-19.

Nome Cargo Lotação
WELITON NUNES SOARES ASSESSOR DE GABINETE GAB. DEP. CIRONE DEIRÓ

Porto Velho, 14 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741236/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder (03) três diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho - RO 

ERRATA – ANULAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

Ao Decreto Legislativo nº 3.412/2026, publicado em 13/04/2026.

CONSIDERANDO a publicação equivocada realizada no DO-e-ALE, na data de 13 de abril de 2026, referente ao Decreto 
Legislativo nº 3.412, de 9 de abril de 2026, vimos por meio desta apresentar a Errata para devida correção e anulação 
da referida publicação.

Justifi cativa:

Devido a uma falha administrativa, o referido Decreto Legislativo foi publicado erroneamente, devendo o texto legislativo 
ser integralmente desconsiderado para todos os efeitos legais.

Portanto, procedemos a ANULAÇÃO da publicação anteriormente realizada, e a INUTILIZAÇÃO do número do decreto 
equivocadamente veiculado e a devida divulgação desta Errata para conhecimento público e correção das informações 
prestadas.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, 15 de abril de 2026.

Deputado Alex Redano
Presidente – ALE/RO

GERÊNCIA DE APOIO AO PROCESSO LEGISLATIVO 

SECRETARIA DE FINANÇAS



DO-e-ALE/ROANO XV - Nº 70 15/04/2026

VIDE ORIGINAL https://transparencia.al.ro.leg.br/Diario/
1601

Autenticidade, integridade e interoperalidade - ICP BRASIL

X Seringueiras X São Miguel do Guaporé.  X Porto Velho - RO no período de 15.04.2026 a 17.04.2026, com a fi nalidade 
de prestar assessoria e fazer registros fotográfi cos do Deputado Ismael Crispin durante agenda a ser realizada nos 
municípios, conforme processo nº 100.511.000099/2026-71.

Nome Cargo Lotação
JIULIANO SIMAO LUZ SALIM ASSESSOR ESPECIAL DE GABINETE GABINETE DEPUTADO ISMAEL 

CRISPIN

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741194/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre, destino de 
Porto Velho - RO / Ariquemes - RO /  Machadinho do Oeste - RO/ Ouro Preto do Oeste - RO /Cacoal - RO / Pimenta Bueno 
- RO / Porto Velho - RO, no período de 14/04/2026 a 17/04/2026, com fi nalidade de realizar a cerimônia de encerramento 
dos cursos nos municípios, conforme processo nº 200.184.000116/2026-74.

Nome Cargo Lotação
Maria do Socorro Rodrigues da Silva Coordenador Pedagógico Diretorias Pedagógicas

  
Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGÉRIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral - ALE/RO

ATO DE DIÁRIA Nº 0741244/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre, destino 
de Porto Velho - RO / Ariquemes - RO /  Machadinho do Oeste - RO/ Ouro Preto do Oeste - RO/Cacoal - RO / Pimenta 
Bueno - RO / Porto Velho - RO, no período de 14/04/2026 a 17/04/2026, com fi nalidade de realizar a cobertura dos 
encerramentos dos cursos, com apuração, entrevistas e produção de textos para mídias sociais e canais institucionais, 
visando à posterior edição e divulgação das ações da Escola do Legislativo, conforme processo nº 200.184.000116/2026-
74.

Nome Cargo Lotação
Thaís Chaves de Souza Assessor de Direção Divisão de Biblioteca

   
Porto Velho, 15 de abril de 2026. 

ROGÉRIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral - ALE/RO

ATO DE DIÁRIA Nº 0741257/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
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10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre, destino 
de Porto Velho - RO / Ariquemes - RO /  Machadinho do Oeste - RO/ Ouro Preto do Oeste - RO /Cacoal - RO / Pimenta 
Bueno - RO / Porto Velho - RO, no período de 14/04/2026 a 17/04/2026, com fi nalidade de conduzirá o veículo que 
levará a Coordenadora Pedagógica da ELERO, a qual realizará a cerimônia de encerramento dos cursos nos municípios, 
conforme processo nº 200.184.000116/2026-74.

Nome Cargo Lotação
Maykon Feliciano dos Reis Assessor de Segurança Secretaria de Segurança 

Institucional
  

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGÉRIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral - ALE/RO

ATO DE DIÁRIA Nº 0741068/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 01 (uma) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre, destino de 
Porto Velho / Primavera de Rondônia / Porto Velho, no período de 15/04/2026 a 15/04/2026, com fi nalidade de atuar 
na condição de Chefe de Gabinete, participando de reuniões institucionais previamente agendadas no município de 
Primavera de Rondônia, com a fi nalidade de representar o gabinete parlamentar, acompanhar pautas estratégicas e 
articular demandas junto a lideranças locais e autoridades, conforme processo nº 100.061.000077/2026-57.

Nome Cargo Lotação
Eliardo Vicente Aguiar Lima Chefe de Gabinete Gabinete Deputado Ribeiro do Sinpol

  
Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGÉRIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral - ALE/RO

ATO DE DIÁRIA Nº 0741041/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 06 (seis) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre Porto Velho/
Monte Negro/Urupá/Ji-Paraná/Mirante da Serra/ Porto Velho, no período de 14/04/2026 A 19/04/2026 com a fi nalidade 
de Cinegrafi sta pela captação de imagens em vídeo para cobertura das matérias jornalísticas parlamentar a serem 
produzidas para o Rondônia Rural Show 2026, com foco estratégico na divulgação institucional da programação 
ofi cial do evento. Transparência e publicidade das atividades legislativas no interior do estado, conforme processo nº 
100.029.000113/2026-89.                                 

Nome Cargo Lotação
TIAGO DE OLIVEIRA CORREIA ASSISTENTE LEGISLATIVO SECOM

Porto Velho,15 de abril   de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral
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ATO DE DIÁRIA Nº 0741046/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 06 (seis) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre Porto Velho/
Monte Negro/Urupá/Ji-Paraná/Mirante da Serra/ Porto Velho, no período de 14/04/2026 A 19/04/2026 com a fi nalidade 
de Cobertura jornalística (Apresentadora) para matéria a ser exibida na programação da TV Assembleia (canal 7.2) a 
serem produzidas para o Rondônia Rural Show 2026, com foco estratégico na divulgação institucional da programação 
ofi cial do evento. Transparência e publicidade das atividades legislativas no interior do estado, conforme processo nº 
100.029.000113/2026-89                                 

Nome Cargo Lotação
JOSÉ CÍCERO DUTRA DE MOURA GERÊNCIA DE RÁDIO E IMAGEM SECOM

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741048/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 06 (seis) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre Porto Velho/Monte 
Negro/Urupá/Ji-Paraná/Mirante da Serra/ Porto Velho, no período de 14/04/2026 A 19/04/2026 com a fi nalidade de 
Cobertura Fotográfi ca de captação de imagens matérias jornalísticas destinado a evidenciar a destinação de emendas 
parlamentares ao agro, com foco estratégico na divulgação institucional da programação da Rondônia Rural Show 2026. 
Transparência e publicidade das atividades legislativas no interior do estado, conforme processo nº100.029.000113/2026-
89.                                 

Nome Cargo Lotação
Priscila Nogueira Melgar Chefe de Divisão SECOM

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741051/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 06 (seis) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre Porto Velho/Monte 
Negro/Urupá/Ji-Paraná/Mirante da Serra/ Porto Velho, no período de 14/04/2026 A 19/04/2026com a fi nalidade de 
Cobertura jornalística para produzir material jornalístico institucional destinado a evidenciar a destinação de emendas 
parlamentares ao agro, com foco estratégico na divulgação institucional da programação da Rondônia Rural Show 2026. 
Transparência e publicidade das atividades legislativas no interior do estado, conforme processo nº 100.029.000113/2026-
89.                                
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Nome Cargo Lotação
Ivanete dos Santos Damasceno ANALISTA LEGISLATIVO SECOM

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741056/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 06 (seis) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre Porto Velho/Monte 
Negro/Urupá/Ji-Paraná/Mirante da Serra/ Porto Velho, no período de 14/04/2026 A 19/04/2026 com a fi nalidade de 
realizar a condução ofi cial de equipe de comunicação institucional para realização de cobertura jornalística e fotográfi ca 
no evento Rondônia Rural Show 2026, conforme processo nº 100.029.000113/2026-89.                                  

Nome Cargo Lotação
LUCIANO FERREIRA DOS SANTOS Diretor de Departamento Departamento de Transporte

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741036/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre Espigão Do 
Oeste-RO, Porto Velho-RO, Espigão Do Oeste-RO, no período de 15.04.2026 a 18.04.2026 com a fi nalidade de Participar 
de reunião com Deputado Marcelo Cruz, Chefe de Gabinete, afi m de tratar assuntos referentes ao Município, conforme 
processo nº100.008.000019/2026-78.

Nome Cargo Lotação
ROSELI ALVES DA SILVA  Assessor Técnico                 GABINETE - 4ª SECRETARIA

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741065/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;
RESOLVE:

Conceder  04 (quatro)  diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre Porto Velho-
RO  /Ariquemes/ Porto Velho-RO, no período de 22.04.2026 a 25.04.2026 com a fi nalidade de realizar diligência no 
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exercício da atividade parlamentar, acompanhando os trabalhos internos e externos da equipe do interior no escritório 
parlamentar de apoio, bem como reuniões de alinhamento e orientação das atividades, além da orientação à equipe 
de servidores quanto à elaboração de relatórios e às respectivas comprovações administrativas, conforme processo 
nº  100.046.000139/2026-19.                        

Nome Cargo Lotação
ROGÉRIO DA SILVA CAMARGO Chefe de Gabinete Gabinete Deputado Delegado 

Camargo

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0727357/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder (05) cinco diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho - 
RO / Ji-Paraná - RO / Porto Velho - RO no período de 06.04.2026 a 10.04.2026, com a fi nalidade de ministrar o curso de 
Oratória - Comunicação de Alto Impacto. Capacitar os participantes a se expressarem com clareza, segurança e efi cácia 
em diferentes contextos, como apresentações públicas, reuniões, entrevistas, aulas ou situações do cotidiano profi ssional 
e social, conforme processo nº 200.185.000038/2026-06.

Nome Cargo Lotação
Joao Belarmino dos Santos SERVIDOR CEDIDO ESTADUAL GAB. DO DIRETOR GERAL DA 

ESCOLA DO LEGISLATIVO

Porto Velho, 01 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0727366/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05) cinco diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho - RO 
/ Ji-Paraná - RO / Porto Velho - RO no período de 06.04.2026 a 10.04.2026, com a fi nalidade de assessorar o Instrutor 
durante a realização do curso de Oratória - Comunicação de Alto Impacto. Prestará apoio direto ao instrutor durante a 
realização do curso com o objetivo de assegurar maior qualidade no atendimento aos participantes, conforme processo 
nº 200.185.000038/2026-06.

Nome Cargo Lotação
Valdete Barbara Ferreira Assessor Técnico GAB.PRESIDÊNCIA

Porto Velho, 01 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741391/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
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10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder (01) uma diária ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Ariquemes-RO 
/ Machadinho do Oeste -RO / Ariquemes-RO no período de 18/04/2026 a 18/04/2026, com a fi nalidade de assessorar 
o parlamentar na entrega de emenda parlamentar no município de Machadinho d’Oeste. A presente viagem tem como 
fi nalidade acompanhar a entrega de emenda parlamentar no município de Machadinho d’Oeste, contribuindo para o 
fortalecimento das políticas públicas locais, a melhoria das condições de atendimento à população e o desenvolvimento 
das atividades econômicas e sociais do município, conforme processo nº 100.060.000080/2026-81.

Nome Cargo Lotação
GLERISON SOUSA Secretario Executivo Gabinete Deputado Pedro 

Fernandes

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0728439/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 (Cinco) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte aéreo de Porto Velho-RO a 
Brasília-DF no período de 06/04/2026 a 10/04/2026, com a fi nalidade de participar de reuniões institucionais e técnicas 
na Câmara dos Deputados e Senado Federal, com o objetivo de acompanhar a tramitação de emendas parlamentares, 
bem como também matérias legislativas e programas governamentais, fortalecendo a articulação institucional e o 
intercâmbio de informações. A agenda possibilitará o alinhamento de informações estratégicas de interesse do Estado de 
Rondônia, contribuindo para o desenvolvimento regional e a melhoria dos serviços prestados à população. A participação 
nas agendas institucionais no âmbito do Congresso Nacional mostra-se necessária para o acompanhamento direto de 
matérias legislativas, programas, incentivos e políticas públicas com potencial impacto no Estado de Rondônia. Ademais, 
a atuação presencial possibilita o acompanhamento técnico da tramitação de emendas parlamentares, bem como o 
alinhamento de informações junto a órgãos e setores responsáveis, contribuindo para maior efetividade na destinação 
de recursos e na execução de ações públicas, conforme processo nº 100.044.000090/2026-14.

Nome Cargo Lotação
MARY TERESINHA BRAGANHOL CHEFE DE GABINETE GAB DEP. CIRONE DEIRÓ

Porto Velho, 01 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741347/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder (02) duas diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Cacoal/
RO X Porto Velho/RO X Cacoal/RO no período de 23/04/2026 a 24/04/2026, com a fi nalidade de conduzir o veículo 
ofi cial, bem como acompanhar e realizar a segurança do Deputado Estadual Cássio Gois, durante o cumprimento da 
agenda parlamentar. A Segurança Institucional do Poder Legislativo abrange a segurança pessoal aproximada dos seus 



DO-e-ALE/ROANO XV - Nº 70 15/04/2026

VIDE ORIGINAL https://transparencia.al.ro.leg.br/Diario/
1607

Autenticidade, integridade e interoperalidade - ICP BRASIL

parlamentares, conforme processo nº 100.431.000138/2026-21.

Nome Cargo Lotação
FAGNER DE OLIVEIRA SILVA ASSESSOR DE SEGURANCA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741298/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder (04) quatro diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho 
- RO X Seringueiras - RO X Porto Velho - RO no período de 15.04.2026 a 18.04.2026, com a fi nalidade de representar 
o deputado estadual Ismael Crispin, presidente da Comissão de Meio Ambiente da Assembleia Legislativa do Estado de 
Rondônia. Os assessores participarão de reunião com a comunidade local, com o objetivo de prestar esclarecimentos 
acerca da Lei nº 6.325/2026, que dispõe sobre o Programa de Regularização Ambiental no Estado de Rondônia, 
contribuindo para a orientação dos produtores e demais interessados, conforme processo nº 100.511.000098/2026-27.

Nome Cargo Lotação
DALMYR FIGUEIREDO GOMES JUNIOR Assessor Técnico COMISSÃO MEIO AMBIENTE DES. 

SUSTENTÁVEL
LAILA LUANA COSTA MORAES Assessor Técnico COMISSÃO MEIO AMBIENTE DES. 

SUSTENTÁVEL

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0729787/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder  10  (dez)   diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre PORTO VELHO-
RO / CEREJEIRAS-RO / PORTO VELHO-RO, no período de 04.04.2026 a 13.04.2026  Com a fi nalidade de realizar 
o acompanhamento técnico e administrativo da montagem, execução e desmontagem das estruturas destinadas à 
instalação do estande institucional da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, através da Escola do Legislativo 
- ELERO, na Feira de Negócios do Agro, Comércio e Família AGROCOM, no município de Cerejeiras/RO, incluindo a 
supervisão dos serviços contratados por meio das Atas de Registro de Preços, verifi cação da conformidade com o 
Termo de Referência, apoio à estruturação operacional do evento e garantia da adequada execução contratual durante 
todas as fases, montagem, evento e desmontagem. Ressalta-se que a presença deste gestor é imprescindível para a 
supervisão das atividades contratadas, mitigação de riscos operacionais e garantia da conformidade dos serviços com 
as especifi cações constantes no Termo de Referência e nas Atas de Registro de Preços vigentes, conforme processo nº 
100.024.000013/2026-01.                            
  

Nome Cargo Lotação
DIEGO CHAGAS MACHADO

               ANALISTA LEGISLATIVO - ARQUITETO
SECRETARIA DE 
ENGENHARIA E 
ARQUITETURA
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WESLEY NUNES FERREIRA       SUPERINTENDENTE DE LOGÍSTICA ADJUNTO SUPERINTENDÊNCIA DE 
LOGÍSTICA

Porto Velho, 06 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0730093/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 03  (três) diárias aos servidores abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre, de Porto Velho 
/ Corumbiara / Porto Velho, no período de 09/04/2026 a 11/04/2026 , conforme processo nº  100.045.000095/2026-37.                           
  

Nome Cargo Lotação
ANDREA CHRISTIANNE DA SILVA 

MENDES
ASSESSOR ESPECIAL DE GABINETE GAB. DEP. CLAUDIA DE JESUS

FABRICIA DA SILVA LOPES ASSESSOR TÉCNICO GAB. DEP. CLAUDIA DE JESUS

Porto Velho, 06 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0734461/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 03 (Três) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre,  Vilhena - RO / 
Cerejeiras - RO / Vilhena - RO, no período de 17.04.2026 A 19.04.2026 no período de 17/04/2026 a 19/04/2026, com 
a fi nalidade de realizar assessoria de cobertura fotográfi ca e produção de conteúdos de mídia, capturando imagens de 
alta qualidade das atividades desenvolvidas durante Evento de Circuito de Exposições Cone Sul Agroshow, ação apoiada 
pela Deputada Estadual Rosangela Donadon. Assessoria imprescindível, a cobertura fotográfi ca fomenta a transparência 
no âmbito das atividades parlamentares, reforçando o compromisso com o acompanhamento das iniciativas de atuação 
que benefi ciam diretamente a população, conforme processo nº 100.621.000085/2026-19.

Nome Cargo Lotação
NILSON DOS SANTOS ASSESSOR TÉCNICO GAB. DEP. ROSANGELA DONADON

Porto Velho, 08 de abril   de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0738753/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:
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Conceder 03 (Três) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho a 
Campo Novo-RO/ Monte Negro-RO /Rio Crespo-RO no período de 27/04/2026 a 29/04/2026, com a fi nalidade de coletar 
dados junto a população, das demandas mais urgentes para análise parlamentar e possíveis providências, conforme 
processo nº 100.055.000134/2026-87.

Nome Cargo Lotação
MANOEL LEMOS REGIS ASSESSOR PARLAMENTAR GABINETE DEPUTADO LUCAS 

TORRES

Porto Velho, 13 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741763/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (Quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO a Nova Mamoré-RO / Distrito de Extrema - RO / Buritis - RO no período de 15/04/2026 a 18/04/2026, com a 
fi nalidade de realizar a cerimônia de encerramento dos cursos nos municípios de Nova Mamoré, Distrito de Extrema 
e Buritis- RO. Solicita-se a concessão de diárias ao Diretor Geral para deslocamento aos municípios de Nova Mamoré, 
Distrito de Extrema e Buritis, com a fi nalidade de participar das cerimônias de encerramento e da entrega de certifi cados, 
referentes à conclusão dos ciclos formativos. A atividade tem como objetivo formalizar a validação das competências 
desenvolvidas e dos resultados alcançados, bem como assegurar a representação institucional nos atos de certifi cação, 
evidenciando a efetividade das ações executadas, conforme processo nº 200.184.000117/2026-19.

Nome Cargo Lotação
WELYS ARAÚJO DE ASSIS DIRETOR GERAL ESCOLA DO 

LEGISLATIVO
ESCOLA DO LEGISLATIVO

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741773/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (Quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO a Nova Mamoré-RO / Distrito de Extrema - RO / Buritis - RO no período de 15/04/2026 a 18/04/2026, com a fi nalidade 
de Realizar a cobertura dos eventos de encerramento dos cursos, com apuração, entrevistas e criação de conteúdos para 
mídias sociais e canais institucionais, garantindo a divulgação das ações da Escola do Legislativo.  Garantir uma cobertura 
ágil e efi ciente dos momentos - chave dos eventos de encerramento dos cursos, com foco em registros em tempo real, 
como vídeos, transmissões ao vivo e atualizações nas redes sociais da instituição. A ação tem como objetivo ampliar a 
visibilidade da participação da equipe da ELERO e divulgar, de forma imediata, as interações, conquistas e a entrega de 
certifi cados, conforme processo nº 200.184.000117/2026-19.
  

Nome Cargo Lotação
VINICIUS DE SOUZA ASSESSOR ESPECIAL SECRETARIA ADMINISTRATIVA

Porto Velho, 15 de abril de 2026.
  

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral
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ATO DE DIÁRIA Nº 0741784/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (Quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO a Nova Mamoré-RO / Distrito de Extrema - RO / Buritis - RO no período de 15/04/2026 a 18/04/2026, com a fi nalidade 
de Conduzir o veículo ofi cial para transportar os servidores da Escola do Legislativo que irão participar das cerimônias de 
encerramento e da entrega de certifi cados, referentes à conclusão dos ciclos formativos nos municípios de Nova Mamoré-
RO / Distrito de Extrema - RO / Buritis - RO, conforme processo nº 200.184.000117/2026-19.

Nome Cargo Lotação
MARIO ALVES DA MATA MOTORISTA DIVISÃO DE TRANSPORTE

Porto Velho, 15 de abril de 2026.
  

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0732873/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 07  (SETE)  diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre, de Porto 
Velho-RO / Cerejeiras /Alvorada Do Oeste/ Porto Velho-RO,  no período de 08/04/2026 A 14/04/2026, Para participar e 
coordenar a equipe nos eventos institucionais promovidos pela Assembleia Legislativa, a serem realizados na Associação 
de Agronegócios e do Comércio de Cerejeiras (AGROCOM),e CPI do leite que acontecerá em Alvorada Do Oeste com 
foco no fortalecimento do relacionamento estratégico com a imprensa local. A iniciativa visa estruturar e consolidar um 
canal de comunicação mais direto, transparente e colaborativo, alinhado às boas práticas de assessoria de comunicação, 
conforme processo nº 100.029.000096/2026-80.

Nome Cargo Lotação
ALESSANDRO LUBIANA SECRETARIO DE COMUNICACAO 

SOCIAL
SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO 

SOCIAL
MARIO ALVES DA MATA MOTORISTA SUPERINTENDENCIA DE 

LOGISTICA

Porto Velho,07 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741698/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 03 (Três) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO a São Miguel do Guaporé-RO no período de 16/04/2026 a 18/04/2026, com a fi nalidade de realizar a segurança 
na Sessão Solene para homenagear os criadores das aves da “Raça Mura” no município de São Miguel do Guaporé. A 
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Segurança Institucional do Poder Legislativo abrange a segurança pessoal aproximada dos seus parlamentares, conforme 
processo nº 100.021.000470/2026-17.

Nome Cargo Lotação
JIVALDO AGRIPINO BRITO COORDENADOR FISCAL DIV. DE POLICIAMENTO, 

INFORMAÇÃO E CONTROLE 
OPERACIONAL

LUCIANO NUNES MACEDO ASSESSOR DE SEGURANÇA SECRETÁRIA DE SEGURANÇA 
INSTITUCIONAL

ALEX LUIZ DA SILVA SERVIDOR CEDIDO ESTADUAL SECRETÁRIA DE SEGURANÇA 
INSTITUCIONAL

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0734458/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 06 (seis) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-RO 
/ Cerejeiras-RO / Porto Velho-RO no período de 08.04.2026 a 13.04.2026, com a fi nalidade de cobertura de produção de 
vídeos Institucional dos eventos que a Assembleia Legislativa realizará na Associação de Agronegócios e do Comércio de 
Cerejeiras - AGROCOM, conforme processo nº 100.029.000109/2026-11.

Nome Cargo Lotação
ALAN NASCIMENTO DE CARVALHO ASSESSOR DE DIREÇÃO SECOM

    BRENO VILAR SOUZA DUARTE ASSESSOR DE DIREÇÃO SECOM

Porto Velho, 08 de abril de 2026.
  

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741836/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (Duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO a Jaru-RO / Theobrama-RO / Ariquemes-RO no período de 17/04/2026 a 18/04/2026, com a fi nalidade de conduzir 
veículo, durante reunião com autoridades municipais nos municípios de Jaru, Theobrama, Ariquemes. as reuniões são 
de fundamental importância e irão contribuir para um serviço mais efetivo e alinhado com as expectativas da população, 
conforme processo nº 100.055.000137/2026-11.

Nome Cargo Lotação
SAILON SILVA SANTOS ASSESSOR PARLAMENTAR GABINETE DEPUTADO DELEGADO 

LUCAS TORRES

Porto Velho, 15 de abril de 2026.
  

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral
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ATO DE DIÁRIA Nº 0741856/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (Duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-RO 
a Jaru-RO / Theobrama-RO / Ariquemes-RO no período de 17/04/2026 a 18/04/2026, com a fi nalidade de representar o 
deputado Lucas Torres, durantre reunião com autoridades municipais de Jaru, Theobrama, Ariquemes. as reuniões tem 
como fi nalidade visitar as autoridades locais para tratar de assuntos de interesse do município, conforme processo nº 
100.055.000137/2026-11.

Nome Cargo Lotação
JOSÉ ANTONIO ALVES RODRIGUES ASSESSOR TÉCNICO GABINETE DELEGADO LUCAS 

TORRES

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0735623/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 06 (Seis) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-RO 
a Cerejeira-RO / Cabixi-RO / Corumbiara-RO / Vilhena-RO no período de 10/04/2026 a 15/04/2026, com a fi nalidade 
de realizar a segurança da Deputada Estadual Ieda Pacheco Chaves, conforme processo nº 100.501.000253/2026-24.

Nome Cargo Lotação
FRANCISCO DAS CHAGAS BRAGA DE 

OLIVEIRA
ASSESSOR DE SEGURANÇA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 09 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741134/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 07 (sete) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre, destino de 
Porto Velho /Vilhena/  Alto Paraiso/ Alvorada/  Urupa  / Porto Velho, no período de 14/04/2026 a 20/04/2026, com 
fi nalidade de acompanhar o Deputado Estadual Luizinho Goebel no cumprimento de agenda institucional, conforme 
processo nº 100.061.000077/2026-57.

Nome Cargo Lotação
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Izaias Mattos Chefe de Gabinete Gabinete Deputado Luizinho 
Goebel

  
Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGÉRIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral - ALE/RO

ATO DE DIÁRIA Nº 0738256/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de PORTO VELHO 
- RO / VALE DO ANARI / GUAJARÁ-MIRIM / PORTO VELHO - RO no período de 11/04/2026 a 12/04/2026, CHEFE DE 
GABINETE, conforme processo nº.                                

Nome Cargo Lotação
FÁBIO RIBEIRO MENNA BARRETO CHEFE DE GABINETE 1ª SECRETARIA

Porto Velho, 13 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0740200/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 (cinco) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte   aéreo Porto Velho-
RO / BRASILIA -DF / Porto Velho-RO, no período de 21.04.2026 A 25.04.2026  com a fi nalidade de visita Técnica ao 
INTERLGIS, para tratar de assuntos relacionados ao convênio do SENADO FEDERAL com Assembleia Legislativa do 
Estado de Rondônia, referente  ao  Sistema de Apoio ao Processo Legislativo,  SAPL. E no dia 24 de abril de 2026, irá 
fazer uma visita técnica ao Congresso Nacional, para tratar sobre a parcerias e boas práticas na aérea de Tecnologia da 
Informação - TI, aplicada ao processo Legislativo da ALERO. Tal missão Institucional se faz necessário, tendo em vista a 
necessidade de aprimoramento e atualizações no que se refere as inovações tecnológicas, no ambiente legislativo, com a 
fi nalidade de aprimorar e atualizar o sistema de plenário, bem como, ao Sistema de apoio de Processo Legislativo SAPL, 
conforme processo nº  100.016.000073/2026-14.

Nome Cargo Lotação
Carlos Alberto Martins Manvailer Secretário Legislativo GAB. DO SECRETARIO LEGISLATIVO

Porto Velho,14 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0740209/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:
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Conceder 05 (cinco) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte  aéreo  Porto Velho-RO / 
BRASILIA -DF / Porto Velho-RO, no período de 21.04.2026 A 25.04.2026  com a fi nalidade de participará de uma visita 
técnica, ao Conselho Federal de Medicina - CFM, para conhecer o sistema Automatizado do Plenário daquele órgão. No 
dia 23 de abril de 2026, irá fazer uma visita Técnica ao INTERLGIS, para tratar de assuntos relacionados ao convênio 
do SENADO FEDERAL com Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, referente  ao  Sistema de Apoio ao Processo 
Legislativo,  SAPL. E no dia 24 de abril de 2026, irá fazer uma visita técnica ao Congresso Nacional, para tratar sobre a 
parcerias e boas práticas na aérea  de Tecnologia da Informação - TI, aplicada ao processo Legislativo da ALERO. Tal 
missão  Institucional se faz necessário, tendo em vista a necessidade de aprimoramento e atualizações no que se refere 
as inovações tecnológicas, no ambiente legislativo, com a fi nalidade de aprimorar e atualizar o sistema de plenário, bem 
como, ao Sistema de apoio de Processo Legislativo SAPL , conforme processo nº 100.016.000073/2026-14.                              

Nome Cargo Lotação
Antonilson Da Silva Moura SUP TEC DA INFORMACAO 

ADJUNTO
GAB. DO SUPERINTENDENTE DE 
TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

Porto Velho, 14 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0736231/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (Quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto 
Velho-RO a Guajará Mirim-RO / Mirante da Serra-RO no período de 09/04/2026 a 12/04/2026, com a fi nalidade de 
acompanhar o Presidente da Assembleia Legislativa em agenda ofi cial ao município de Guajará-Mirim. Na oportunidade 
do deslocamento, também cumprirei agenda institucional no município de Mirante da Serra. O deslocamento justifi ca-
se pela necessidade de acompanhamento técnico e político das ações parlamentares já implementadas, bem como 
pela identifi cação de demandas locais que poderão subsidiar futuras indicações e investimentos por meio de emendas 
parlamentares. A fi nalidade pública da presente agenda consiste no acompanhamento institucional das ações decorrentes 
de emendas parlamentares destinadas aos municípios visitados, bem como no fortalecimento da articulação entre 
o Poder Legislativo Estadual e as administrações locais. Visa, ainda, promover o diálogo com lideranças municipais, 
representantes da sociedade civil e demais atores locais, com o objetivo de identifi car demandas prioritárias, acompanhar 
a execução de políticas públicas e subsidiar a destinação de novos investimentos por meio de emendas parlamentares, 
contribuindo para o desenvolvimento regional e a melhoria dos serviços prestados à população, conforme processo nº 
100.023.000087/2026-49.

Nome Cargo Lotação
ADRIANO PEREIRA DA ROCHA 

NASCIMENTO
COORDENADOR DE ARTICULAÇÃO 

MUNICIPAL DE EMENDA 
PARLAMENTAR

GABINETE DE EMENDAS 
PARLAMENTARES

Porto Velho, 09 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741753/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:
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Conceder 04 (quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-RO 
/ São Francisco do Guaporé-RO / Porto Velho-RO no período de 14.04.2026 a 17.04.2026, com a fi nalidade de acompanhar 
a deputada em agenda institucional nos municípios, onde prestará assessoramento direto, auxiliando na organização dos 
compromissos, reuniões e visitas, bem como na articulação com autoridades locais e no acompanhamento das demandas 
apresentadas ao gabinete, conforme processo nº 100.049.000067/2026-80.

Nome Cargo Lotação
GILMARIO MOURA FERREIRA CHEFE DE GABINETE GABINETE DEPUTADA GISLAINE 

LEBRINHA

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741791/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO / São Francisco do Guaporé-RO / Porto Velho-RO no período de 14.04.2026 a 17.04.2026, com a fi nalidade de 
realizar registro e documentação das atividades desenvolvidas, realizando a captação de imagens com qualidade técnica 
adequada, bem como a edição básica de fotos e vídeos. Atua também na organização e arquivamento do material 
produzido, garantindo fácil acesso, correta apresentação e aproveitamento em usos posteriores, conforme processo nº.                                

Nome Cargo Lotação
Gleyck Belmino Duarte da Costa Assessor Técnico Gabinete Deputada Gislaine Lebrinha

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741662/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Cacoal-RO / 
Costa Marques-RO / Cacoal-RO no período de 24.04.2026 a 27.04.2026, com a fi nalidade de atender à programação do 
evento “Liga de Rondônia de Motocross”, viabilizado por meio de emenda impositiva de autoria do Deputado Estadual 
Cássio Gois, conforme processo nº 100.431.000142/2026-99.

Nome Cargo Lotação
JOSÉ ALDAIR ALVES DE ARAÚJO ASSESSOR PARLAMENTAR GAB. DEP. CASSIO GOIS

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741265/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
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10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Cacoal-RO/ Porto 
Velho-RO / Cacoal-RO no período de 23/04/2026 a 24/04/2026, com a fi nalidade de assessorar o Deputado Estadual Cássio 
Gois durante a Sessão Solene de Outorga de Votos de Louvor aos integrantes da Associação Rondoniense de Ostomizados 
– AROS. O servidor realizará atividades de assessoria durante a Sessão Solene de Outorga de Votos de Louvor aos 
integrantes da Associação Rondoniense de Ostomizados – AROS, sendo responsável pela cobertura fotográfi ca, produção 
de conteúdo midiático e registro audiovisual do evento. Também atuará no acompanhamento da agenda parlamentar, 
garantindo o registro institucional das atividades, organização dos materiais de divulgação e suporte na comunicação das 
ações desenvolvidas pelo Deputado Estadual Cássio Gois, conforme processo nº 100.431.000137/2026-86.

Nome Cargo Lotação
ITALO NATAN RODRIGUES VIDAL ASSESSOR PARLAMENTAR GAB. DEP. CÁSSIO GOIS

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741517/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (duas) diárias a servidora abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Cacoal-RO/ 
Porto Velho-RO / Cacoal-RO no período de 23/04/2026 a 24/04/2026, com a fi nalidade de atuará na organização e 
assessoramento da Sessão Solene de Outorga de Votos de Louvor aos integrantes da Associação Rondoniense de 
Ostomizados – AROS, prestando suporte às atividades institucionais e contribuindo para o adequado andamento do 
evento. A servidora realizará atividades de organização e assessoramento durante a Sessão Solene de Outorga de 
Votos de Louvor aos integrantes da Associação Rondoniense de Ostomizados – AROS, sendo responsável pelo apoio 
logístico, recepção de autoridades e participantes, bem como pelo suporte na condução das atividades do evento. 
Atuará, ainda, no acompanhamento da agenda parlamentar, garantindo o adequado funcionamento da solenidade e 
contribuindo para a execução efi ciente das ações institucionais do Deputado Estadual Cássio Gois, conforme processo 
nº 100.431.000137/2026-86.

Nome Cargo Lotação
ANA MARIA HACK AMORIM ASSESSOR PARLAMENTAR GAB. DEP. CÁSSIO GOIS

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741898/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (Quatro) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre de 
Porto Velho-RO a Santa Luzia-RO / Primavera de Rondônia-RO / Presidente Médici-RO no período de 15/04/2026 
18/04/2026, com a fi nalidade de promover a segurança e condução do veículo do Deputado Ribeiro do Sinpol. A 
Segurança Institucional do Poder Legislativo abrange a segurança pessoal aproximada dos seus parlamentares, conforme 
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processo nº 100.061.000076/2026-11.

Nome Cargo Lotação
ANDRE FELIPE CARVALHO PARAGUASSU ASSESSOR DE SEGURANÇA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL
GILMARIO DOS SANTOS BARBOSA SERVIDOR CEDIDO ESTADUAL SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0735516/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 (Cinco) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte aéreo de Porto Velho-RO 
a São Paulo-SP no período de 13/04/2026 a 17/04/2026 , com a fi nalidade de Participação dos integrantes desta SSI 
listados no evento denominado LAAD Security & Defence, haja vista que muito somará ao desenvolvimento de soluções e 
expertises voltadas ao melhor desenvolvimento da segurança patrimonial, pessoal e da informação no âmbito dessa Casa 
de Leis. A Segurança Institucional do Poder Legislativo abrange a segurança pessoal aproximada dos seus parlamentares, 
conforme processo nº 100.214.000017/2026-43.

Nome Cargo Lotação
DEIVSSON SOUZA BISPO SECRETÁRIO DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL
SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL
ERIQUE RODRIGUES MARQUES SUPERINTENDENTE DE ASSUNTOS 

ESTRATÉGICOS
SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 09 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0741934/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 (Cinco) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO a Cacoal-RO / Vilhena-RO / Alto Alegre-RO / Alvorada-RO / Urupa-RO no período de 15/04/2026 a 19/04/2026, com 
a fi nalidade de cumprir agenda institucional vinculada às atividades e auxilio do parlamentar, conforme processo nº 
100.057.000143/2026-58.

Nome Cargo Lotação
MARCELO BRASIL DA SILVA ASSESSOR TECNICO GABINETE DO DEPUTADO LUIZINHO 

GOEBEL 

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral
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ATO DE DIÁRIA Nº 0739854/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 03 (Três) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO a Espigão do Oeste-RO / Ji-Paraná-RO / Rolim de Moura-RO / Ariquemes-RO / Monte Negro-RO no período de 
16/04/2026 A 18/04/2026, com a fi nalidade de acompanhar e prestar assessoria ao Deputado Estadual Alan Queiroz 
durante compromissos ofi ciais nos municípios de Espigão do Oeste, Ji-Paraná, Rolim de Moura, Ariquemes e Monte 
Negro. A presença nas agendas reforça o compromisso do mandato com a destinação de emendas parlamentares e com 
o atendimento direto às comunidades. As atividades incluem reuniões com foco na escuta das demandas locais e na 
construção de soluções conjuntas, conforme processo nº 100.041.000137/2026-70.

Nome Cargo Lotação
FÁBIO RIBEIRO MENNA BARRETO CHEFE DE GABINETE 1ª SECRETARIA

Porto Velho, 14 de abril de 2026. 

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0739863/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 03 (Três) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO a Espigão do Oeste-RO / Ji-Paraná-RO / Rolim de Moura-RO / Ariquemes-RO / Monte Negro-RO no período de 
16/04/2026 A 18/04/2026, com a fi nalidade de acompanhar e prestar assessoria ao Deputado Estadual Alan Queiroz 
durante compromissos ofi ciais nos municípios de Espigão do Oeste, Ji-Paraná, Rolim de Moura, Ariquemes e Monte Negro. 
A fi nalidade pública da viagem é fortalecer a articulação institucional, promovendo maior transparência, cooperação 
e alinhamento nas decisões que impactam diretamente a comunidade. Ademais, a escuta ativa das demandas da 
população, permitirá a identifi cação de necessidades locais, contribuindo para a formulação de políticas públicas mais 
efi cazes e para o aprimoramento dos serviços de saúde, reafi rmando o compromisso com o bem-estar coletivo e a 
efi ciência administrativa, conforme processo nº 100.041.000137/2026-70.

Nome Cargo Lotação
RAY NATALISSON MACHADO DE PAULA ASSESSOR PARLAMENTAR GAB DEPUTADO ALAN QUEIROZ

Porto Velho, 14 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0739865/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:
Conceder 03 (Três) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO a Espigão do Oeste-RO / Ji-Paraná-RO / Rolim de Moura-RO / Ariquemes-RO / Monte Negro-RO no período de 
16/04/2026 A 18/04/2026, com a fi nalidade de Realizar a segurança pessoal do deputado estadual Alan Queiroz (PL) e 
seus acompanhamentos durante o cumprimento de agenda. A Segurança Institucional do Poder Legislativo abrange a 
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segurança pessoal aproximada dos seus parlamentares, conforme processo nº 100.041.000137/2026-70.

Nome Cargo Lotação
ERLON RODRIGUES DAS NEVES ASSESSOR DE SEGURANÇA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 14 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0739788/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 07 (Sete) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto 
Velho-RO a Theobroma-RO/ Alto Paraíso-RO/ Itapuã-RO no período de 15/04/2026 a 21/04/2026, com a fi nalidade de 
Realizar a segurança do Deputado Edevaldo Neves em cumprimento de agenda parlamentar em visita aos municípios 
de Theobroma, Alto Paraíso e Itapuã, conforme processo nº 100.047.000129/2026-73.

Nome Cargo Lotação
EVERTON RODRIGUES DO NASCIMENTO ASSESSOR DE SEGURANÇA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL 
RUBENS NONATO MATIAS JUNIOR ASSESSOR DE SEGURANÇA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL 

Porto Velho, 14 de abril de 2026.
  

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0738397/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 06 (Seis) diárias as servidoras abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte aéreo de Porto Velho-RO 
a  Brasília-DF no período de 13/04/2026 a 18/04/2026, com a fi nalidade de Participar de palestras, painéis e ofi cinas 
voltados à aplicação de metodologias ágeis na administração pública. Durante o evento, as servidoras terão a atribuição 
de adquirir conhecimentos sobre práticas de gestão, planejamento e otimização de processos, bem como realizar troca 
de experiências com profi ssionais de outros órgãos públicos, visando à implementação de melhorias nos fl uxos de 
trabalho da Secretaria Geral, com foco na efi ciência administrativa, celeridade processual e aprimoramento dos serviços 
prestados pela Assembleia Legislativa. A participação no evento permitirá a incorporação de metodologias ágeis e boas 
práticas de gestão pública, voltadas à melhoria da organização administrativa, otimização dos fl uxos processuais e maior 
efi ciência na execução das atividades institucionais. Como resultado, espera-se o aprimoramento da qualidade dos 
serviços prestados pela Assembleia Legislativa, com maior celeridade na tramitação de demandas, melhor planejamento 
das ações administrativas e fortalecimento da cultura de inovação, refl etindo diretamente em atendimento mais efi ciente, 
transparente e efetivo às necessidades da população, conforme processo nº 100.012.000100/2026-99.

Nome Cargo Lotação
TAIANE SUELEN DO CARMO GIL ASSESSOR ESPECIAL GABINETE DO Secretário-Geral

VITÓRIA BARRETO PASSOS ASSESSOR ESPECIAL GABINETE DO Secretário-Geral

Porto Velho, 13 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral
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ATO DE DIÁRIA Nº 0735568/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (Duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO a Ariquemes-RO no período de 10/04/2026 a 11/04/2026, com a fi nalidade de conferir algumas demandas locais, 
visando viabilizar emendas parlamentares para que os mesmos possam fazer um planejamento estratégico, conforme 
processo nº 100.501.000254/2026-79.

Nome Cargo Lotação
FABIANO BARBOZA CAMARA ASSESSOR PARLAMENTAR GABINETE DEPUTADA IEDA 

CHAVES

Porto Velho, 09 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0738453/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 06 (Seis) diárias para o Deputado Estadual Luis Eduardo Schincaglia, pelo deslocamento via transporte aéreo 
de Porto Velho-RO a Brasília-DF, no período de 12/04/2026 a 17/04/2026, com a fi nalidade de liberação de recursos 
fi nanceiros, encontro no Gabinete do Deputado Federal Lucio Mosquini e reunião com presidente do INCRA na Secretária 
de Relações Institucionais da Presidência da República -SRI/PR, conforme processo nº 100.056.000033/2026-04.

Porto Velho, 13 de abril de 2026. 

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0736293/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (Duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Ariquemes-RO 
a Alto Paraíso-RO/ Rio Crespo-RO no período de 16/04/2026 a 17/04/2026, com a fi nalidade de realizar diligência no 
exercício da atividade parlamentar nos municípios de Alto Paraíso e Rio Crespo. Na ocasião, será efetuado levantamento in 
loco das demandas e necessidades locais, bem como prestadas orientações pertinentes. As informações coletadas serão 
posteriormente encaminhadas ao gabinete parlamentar, em Porto Velho, para as devidas tratativas. Essa agenda de visitas 
refl ete o compromisso em estar presente nos municípios, acompanhando de perto as necessidades e promovendo ações 
que contribuam para o bem-estar e desenvolvimento das comunidades , conforme processo nº 100.046.000131/2026-
52.

Nome Cargo Lotação
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ANTONIO JOSE AGUITONI GAB. DEP. DELEGADO RODRIGO 
CAMARGO

GAB. DEP. DELEGADO RODRIGO 
CAMARGO

Porto Velho, 09 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0737297/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 03 (Três) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho- RO 
a Distrito de Vista Alegre do Abunã-RO / Distrito de Nova California-RO / Distrito de União Bandeirantes-RO no período 
de 12/04/2026 a 14/04/2026, com a fi nalidade de realizar agenda institucional representando o parlamentar em visitas 
aos distritos  com o objetivo de dialogar com lideranças locais, ouvir demandas da comunidade e acompanhar de perto 
as principais necessidades da população, visando subsidiar futuras ações e encaminhamentos do mandato parlamentar, 
conforme processo nº 100.060.000074/2026-23.

Nome Cargo Lotação
ANTÔNIO ENIVALDO FERREIRA 

MEDEIROS
ASSESSOR ESPECIAL GAB. DO PEDRO FERNANDES

Porto Velho, 10 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0738352/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (Duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-RO 
a Nova Mamoré-RO no período de 11/04/2026 a 12/04/2026, com a fi nalidade de realizar a segurança do parlamentar 
Deputado Jean Oliveira em cumprimento de agendas institucionais, conforme processo nº 100.531.000069/2026-27.

Nome Cargo Lotação
ALISSON JOSÉ PINHEIRO TOURINHO ASSESSOR DE SEGURANÇA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 13 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0735677/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (Duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Cacoal-RO 



DO-e-ALE/ROANO XV - Nº 70 15/04/2026

VIDE ORIGINAL https://transparencia.al.ro.leg.br/Diario/
1622

Autenticidade, integridade e interoperalidade - ICP BRASIL

a Machadinho do Oeste-RO/ Cerejeiras-RO no período de 10/04/2026 a 11/04/2026, com a fi nalidade de assessorar 
o Deputado Cirone Deiró, durante o cumprimento de agenda institucional no município de Machadinho do Oeste e 
Cerejeiras. Assessoria é necessária para promover o diálogo com a comunidade, contribuindo com a coleta de 
informações acerca das demandas da região, para posterior andamento das tratativas realizada, conforme processo nº 
100.044.000099/2026-25.

Nome Cargo Lotação
HERINEIA CRISTINA FLOR DE OLIVEIRA ASSESSORA TÉCNICA GAB. DEP. CIRONE DEIRÓ 

Porto Velho, 09 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0735685/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (Duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Cacoal-RO 
a Machadinho do Oeste-RO/ Cerejeiras-RO no período de 10/04/2026 a 11/04/2026, com a fi nalidade de Assessorar o 
Deputado Cirone Deiró realizando a cobertura para as mídias digitais e coletando dados jornalísticos no cumprimento 
de agenda institucional nos municípios de Machadinho do Oeste e Cerejeiras. Assessoria é necessária para garantir a 
cobertura das atividades parlamentares desenvolvidas de forma instantânea e imediata a sua realização, impulsionando 
as redes sociais do Parlamentar, produzindo conteúdos, conforme processo nº 100.044.000099/2026-25.

Nome Cargo Lotação
LUIZA HELENA DANTAS DE LIMA ASSESSORA TÉCNICA GAB. DEP. CIRONE DEIRÓ

Porto Velho, 09 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0735697/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (Duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Cacoal-RO 
a Machadinho do Oeste-RO/ Cerejeiras-RO no período de 10/04/2026 a 11/04/2026,  com a fi nalidade de conduzir o 
veículo com a equipe e assessorar o Deputado Cirone Deiró, realizando os registros fotográfi cos durante o cumprimento 
de agenda institucional nos municípios de Machadinho do Oeste e Cerejeiras, garantindo a produção de conteúdos para 
os veículos de comunicação, bem como coletando informações para dados jornalísticos. A assessoria é imprescindível em 
razão da necessidade da condução do veículo para o deslocamento da equipe, e também pela importância dos registros 
fotográfi cos de alta resolução e videográfi cos das atividades parlamentares desenvolvidas durante o cumprimento da 
agenda institucional, garantindo a produção de conteúdos para os veículos de comunicação, conforme processo nº 
100.044.000099/2026-25.

Nome Cargo Lotação
HUDSON BRUNO DA SILVA CARVALHO ASSESSOR TÉCNICO GAB. DEP. CIRONE DEIRÓ

Porto Velho, 09 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral
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ATO DE DIÁRIA Nº 0738892/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (Quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre, de Monte 
Negro-RO / Campo Novo-RO / Alto Paraíso-RO / Monte Negro-RO,  no período de 14/04/2026 a 17/04/2026, Para  Realizar 
agenda no município por meio de visitas institucionais, com o objetivo de dialogar com a população e lideranças locais, 
identifi car e registrar as principais demandas nas áreas de infraestrutura, saúde, educação e demais serviços públicos, 
subsidiando a atuação parlamentar com informações concretas e alinhadas às necessidades da comunidade, conforme 
processo nº     100.049.000065/2026-91.
                       

Nome Cargo Lotação
TATIANE MIRANDA DOS SANTOS Assessor Parlamentar GABINETE DEPUTADA GISLAINE 

LEBRINHA

Porto Velho, 13 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0742029/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder  03 ( três)  diárias servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre  PORTO VELHO 
/ JI PARANÁ / PORTO VELHO, no período de 15/04/2026 a 17/04/2026 com a fi nalidade de Atender a solicitação da 
SEAGRI, que exige visita presencial dos expositores para receber credenciais e Manual do Expositor, além de apresentar 
diretrizes importantes para a execução do Stand. A viagem credenciará esta casa a participar de um dos eventos mais 
importantes do estado de Rondônia, a 13º Rondônia Rural Show, fortalecendo o agronegócio, aproximando o poder 
público da população e promovendo o desenvolvimento econômico. Com a transferência da sede para Ji-Paraná, a 
Alero facilita o diálogo, oferece serviços da escola do legislativo e reforça o apoio à exportação , conforme processo 
nº  100.242.000006/2026-26.                          

Nome Cargo Lotação
JONATAN DIAS CAMPOS COORDENADOR COORDENADORIA DE ARQUITETURA 

E URBANISMO
DIEGO CHAGAS MACHADO ANALISTA LEGISLATIVO - 

ARQUITETO
SECRETARIA DE ENGENHARIA E 

ARQUITETURA
WESLEY NUNES FERREIRA SUPERINTENDENTE DE 

LOGÍSTICA ADJUNTO
SUPERINTENDÊNCIA DE LOGÍSTICA

RODRIGO ASSIS SILVA SECRETÁRIO DE ENGENHARIA E 
ARQUITETURA

ECRETARIA DE ENGENHARIA E 
ARQUITETURA

Porto Velho,  15   de   abril  de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral
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ATO DE DIÁRIA Nº 0742066/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 03  ( trêz  )   diárias servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre PORTO VELHO / 
JI PARANÁ / PORTO VELHO, no período de 15/04/2026 a 17/04/2026 com a fi nalidade de Conduzir veículo ofi cial para 
transportar os servidores da Engenharia e Arquitetura para atender a solicitação do Secretário de Estado da Agricultura 
e Presidente da Rondônia Rural Show, Luiz Paulo, que entregará presencialmente, na data de 16/04, quinta-feira, às 9h, 
no Centro Tecnológico Valdeci Rack, o documento que nos credencia como expositores da 13ª edição da Rondônia Rural 
Show Internacional, no período de 25 a 30 de maio de 2026 , conforme processo nº   100.242.000006/2026-26                            

Nome Cargo Lotação
FRANCISCO PACIFICO DE SOUZA 

FILHO
ASSESSOR ESPECIAL DIVISÃO DE TRANSPORTE

Porto Velho, 15  de  abril   de 2026.
  

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0742116/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 ( cinco ) diárias servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-RO / 
Cujubim  -RO / Porto Velho-ROno período de 21/04/2026 a 25/04/2026, com a fi nalidade de Ministrar o curso de Oratória 
- Comunicação de Alto Impacto, município de Cujubim - RO. Capacitar os participantes a se expressarem com clareza, 
segurança e efi cácia em diferentes contextos, como apresentações públicas, reuniões, entrevistas, aulas ou situações do 
cotidiano profi ssional e social, no município de Cujubim - RO, conforme processo nº 200.185.000060/2026-48.

Nome Cargo Lotação
JOÃO BELARMINO DOS SANTOS SERVIDOR CEDIDO GAB. GERAL DA ESCOLA DO 

LEGISLATIVO

Porto Velho, 15 de abril de 2026.
  

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0742145/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 ( cinco ) diárias servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-RO 
/ Cujubim  -RO / Porto Velho-RO  no período de 21/04/2026 a 25/04/2026, com a fi nalidade de Assessorar o Instrutor 
durante a realização do curso de Oratória - Comunicação de Alto Impacto, no município de Cujubim - RO. Prestará 
apoio direto ao instrutor durante a realização do curso com o objetivo de assegurar maior qualidade no atendimento 
aos participantes. Entre suas atribuições, destacam-se: o recolhimento das assinaturas de presença, o esclarecimento 
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de dúvidas do público presente e o suporte necessário para o bom andamento das atividades, promovendo, assim, o 
melhor aproveitamento das aulas ministradas e contribuindo efetivamente para a qualifi cação dos servidores públicos e 
da comunidade local, conforme processo nº 200.185.000060/2026-48.

Nome Cargo Lotação
FELIPE DETREGIACCHI UNGERELLI PIRES 

GASPAR
CHEFE DE DIVISÃO DIVISÃO DE APOIO 

ADMINISTRATIVO

Porto Velho, 15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0742153/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 ( cinco ) diárias servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO / Cujubim  -RO / Porto Velho-ROno período de 21/04/2026 a 25/04/2026, com a fi nalidade de Conduzir veículo 
ofi cial para transportar os servidores da ELE/RO que irão Ministrar o curso de Oratória - Comunicação de Alto Impacto, 
município de Cujubim - RO, conforme processo nº 200.185.000060/2026-48.

Nome Cargo Lotação
EDVILSON BRAZ DE OLIVEIRA ASSESSOR ESPECIAL ESCOLA DO LEGISLATIVO

Porto Velho, 15 de abril de 2026.
  

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0742204/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 ( cinco ) diárias servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho - RO 
/ Chupinguaia - RO / Porto Velho - RO no período de 21.04.2026 a 25.04.2026,com a fi nalidade de Ministrar o curso de 
Libras no município de Chupinguaia - RO. Proporcionar a expansão do conhecimento sobre a Língua Brasileira de Sinai, 
em contextos e  locais onde o acesso a esse tipo de formação ainda é limitado, ensejando dessa forma o compromisso 
com a inclusão social e a igualdade de oportunidades. Contribuindo para a construção de uma sociedade mais justa e 
acessível, no Município de Chupinguaia - RO, conforme processo nº 200.185.000054/2026-91.

Nome Cargo Lotação
MARCUS ANTÔNIO LOUREIRO DO 

NASCIMENTO
ESCOLA DO LEGISLATIVO ASSISTENTE TÉCNICO 

LEGISLATIVO

Porto Velho, 15  de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral
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ATO DE DIÁRIA Nº 0742318/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 ( cinco ) diárias servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho 
- RO / Chupinguaia - RO / Porto Velho - RO no período de 21.04.2026 a 25.04.2026com a fi nalidade de Assessorar o 
Instrutor no município de Chupinguaia - RO. Auxiliar o instrutor a ministrar o curso com mais qualidade, promovendo melhor 
aproveitamento por parte dos participantes. A servidora atuará no auxílio às atividades práticas e administrativas do curso, 
como o recolhimento de assinaturas, orientação ao público e esclarecimento de dúvidas, contribuindo signifi cativamente 
para o êxito da capacitação, no município de Chupinguaia - RO, conforme processo nº 200.185.000054/2026-91.

Nome Cargo Lotação
SANDRO LUCIO FREITAS DA SILVA ASSESSOR DE APOIO A PROJETOS 

E EVENTOS
GAB. DIRETOR GERAL DA ESCOLA 

DO LEGISLATIVO

Porto Velho,  15 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0742635/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 ( cinco ) diárias servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho - RO 
/ Chupinguaia - RO / Porto Velho - RO no período de 21.04.2026 a 25.04.2026,com a fi nalidade de Conduzir veículo ofi cial 
para transportar os servidores da Escola do Legislativo que irão ministrar o curso de Libras no município de Chupinguaia 
- RO, conforme processo nº 200.185.000054/2026-91.

Nome Cargo Lotação
PAULO JOSE DE SOUSA ROCHA ASSESSOR DE DIREÇÃO DEPARTAMENTO DE TRANSPORTE

Porto Velho, 15 de abril de 2026.
  

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral
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SECRETARIA DE COMPRAS E LICITAÇÕES
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AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 100.17312.000005/2026-95 

 

A Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia – ALE/RO torna público que 

realizará a contratação, por INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com fundamento no art. 74, 

inciso III, alínea f, da Lei Federal nº 14.133/2021, da empresa IIMA - INFO MANAGEMENT 
COMUNICACAO LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 38.904.674/0001-93, com sede na Rua do 

Bosque, Nº 1589, Bairro Barra Funda, no município de São Paulo/SP. 

O objeto da contratação é a inscrição de 03 (três) servidores no curso/evento 

intitulado “DIGITAL TECH SHOW SP 2026 E CYBER SECURITY CONFERENCE 2026”, que 

ocorrerá entre os dias 05 a 06 de maio de 2026, em São Paulo/SP, pelo valor total de 
R$ 3.231,00 (três mil, duzentos e trinta e um reais), conforme consta nos autos do referido 

processo. 

 

 
 
 

Porto Velho - RO, 15 de abril de 2026. 
 
 
 
 

ROGÉRIO GAGO DA SILVA 
Secretário Geral – ALE/RO 
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